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PROTECT

Take hygiene further  
with Vescom Protect  
vinyl wallcovering



With the likes of hotels, 
offices, public spaces and Care 
environments on a constant 
cleaning schedule, how can 
wallcovering stand up to the 
use of cleaning and disinfection 
agents and methods?

Although our spaces must be clean and 
hygienic, they should also still satisfy 
our human desire for comfort and 
support our wellbeing. In the end, we 
will continue to seek out interiors that 
celebrate tactility and beauty. 

Vescom Protect offers the complete 
package: vinyl wallcovering that stands 
up to the most aggressive cleaning and 
disinfecting products and procedures 
yet proves that ‘sterile’ doesn’t have to 
mean ‘clinical’.

VESCOM PROTECT: WALLCOVERING 
THAT CAN WITHSTAND INTENSE 
CLEANING AND DISINFECTING 
WITHOUT LOSING ITS BEAUTY
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Vescom Protect’s extremely 
hardwearing nature makes it the 
right choice for environments that 
require periodic intensive cleaning 
and disinfecting. The protective 
film has a high chemical resistance 
against common household 
cleaners and disinfectants – and 
even against many aggressive 
chemicals, such as alcohols, 
solvents, bleaching agents, acids 
and bases. The film prevents 
chemicals from degrading the print 
and structure, thereby maintaining 
the wallcovering’s aesthetic value – 
even under harsh conditions.

VESCOM PROTECT CAN BE CLEANED AND 
DISINFECTED WITH AGGRESSIVE CHEMICALS, 
SUCH AS ALCOHOLS, SOLVENTS, BLEACHING 

AGENTS, ACIDS AND BASES
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VESCOM PROTECT: 
TOUGH ENOUGH FOR  

DISINFECTANTS, SUITABLE 
FOR ALL SPACES
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Colour Choice+Protect, Delta+Protect 
and Nero+Protect provide uniformity 
through their clean, architectural surfaces. 

Kilby+Protect, Albert+Protect and 
Millwood+Protect are textured textiles 
looks with a completely natural appearance.

Lismore+Protect and Onari+Protect 
visually extend the ceiling height with their 
vertical textile look.

Pleso+Protect and Melvin+Protect have 
a textured, washed aesthetic that resembles 
concrete.

Vescom Protect comes in 10 designs, 
which offer a varied range of textures and 
colours – from simple to structured and 
from soft neutrals and coloured tones. By 
applying our in-depth understanding of 
material structures, tactility and human-
centric design, we’ve ensured that such a 
hygienic and high-performance product is 
perfectly attuned to diverse markets and 
environments. 

VESCOM PROTECT 
HAS EVERY OPTION 

COVERED
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Delta 
+Protect

Pleso 
+Protect

Lismore 
+Protect

Millwood 
+Protect

Colour Choice 
+Protect

Albert 
+Protect

Onari 
+Protect

Melvin 
+Protect

Nero 
+Protect

Kilby 
+Protect

Most of the designs come 
with a minimum quantity 
guideline of 375 metres.

10 DESIGNS, 430 COLOURS
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STERILE DOESN’T HAVE 
TO MEAN CLINICAL
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Onari

Albert

Melvin

Lismore

Delta

Kilby

Nero

VESCOM PROTECT SPECIAL SELECTION
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1103.11 PRO

1111.10 PRO

Albert

Delta

Kilby

1103.19 PRO

1111.18 PRO

1103.23 PRO

1111.19 PRO

1103.24 PRO

1111.21 PRO

1103.27 PRO

1111.29 PRO 1111.30 PRO

1076.02 PRO

Onari

1024.26 PRO

Nero

1097.06 PRO

Lismore

1017.12 PRO

Melvin

1076.03 PRO

1024.29 PRO

1097.09 PRO

1017.15 PRO

1076.04 PRO

1024.30 PRO

1097.14 PRO

1017.19 PRO

1076.07 PRO

1024.31 PRO

1097.26 PRO

1017.20 PRO

1076.10 PRO

1024.32 PRO

1097.28 PRO

1113.05 PRO 1113.18 PRO1113.16 PRO 1113.24 PRO 1113.25 PRO 1113.27 PRO

Only the samples from this special selection  
are available with the Vescom Protect film. 

For the Vescom Protect designs that are
not part of the special selection, customers
will receive a standard vinyl wallcovering
sample without the Vescom Protect film.

available 
with a 

minimum  
order

of only 
1 metre

7 DESIGNS, 
36 COLOURS
There’s a growing need for Vescom 
Protect within our hygiene-vigilant 
climate, which is why we want to 
make it accessible for smaller orders. 
A selection of Vescom Protect designs 
and colours is therefore available with 
a minimum order of only 1 metre. 

Chosen for their ease of application, 
7 designs in a total of 36 colourways 
represent the most popular and 
universal products within the Vescom 
Protect collection. 
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With their high traffic and 
high turnover, hospitality 
interiors such as hotels and 
restaurants can greatly 
benefit from the high-
performance, hygienic 
nature of Vescom Protect.

Thanks to its material 
structures, tactility and 
human-centric design, 
the wallcovering exudes 
softness, comfort and 
luxury. 

VESCOM PROTECT 
FOR HOSPITALITY

ULTRA-HYGIENIC 
WALLCOVERING
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Aged-care facilities shouldn’t feel 
clinical and soulless – they should 
create a calming, comfortable 
ambience to contribute to the 
wellbeing of their inhabitants. 
Biophilia can play an important 
role here, since nature-inspired 
environments are proven to 
contribute to the physical and 
mental health of those within them. 
Combining a natural look and 
feel with the hardwearing and 
hygienic benefits of vinyl,  
Vescom Protect works in harmony 
with natural materials.

VESCOM PROTECT 
FOR AGED-CARE

VESCOM PROTECT 
WORKS IN HARMONY 

WITH NATURAL 
MATERIALS
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Vescom Protect – vinyl  
wallcovering so sanitary it can 
be employed in surgical spaces – 
takes cleanliness to the next level. 
The legacy of Vescom Protect 
lies in spaces that demand the 
highest level of hygiene and must 
be regularly disinfected: hospitals, 
surgeries, aged-care facilities. These 
spaces accommodate some of 
society’s most vulnerable members, 
and thus need to support their 
wellbeing as much as possible.  

VESCOM PROTECT 
FOR CARE

VINYL WALLCOVERING SO 
SANITARY IT CAN BE EMPLOYED 

IN SURGICAL SPACES
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Available options:
Tica+Print+Protect
Bely+Print+Protect

Colour Choice+Print+Protect

Add character and 
individuality, tell a 
unique spatial story, 
integrate wayfinding 
or branding and 
more with our custom 
digitally printed 
wallcovering. 

COMPATIBLE WITH 
WALLCOVERING+PRINT 
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THROUGH OUR KNOWLEDGE AND 
TESTING, WE AIM TO OBTAIN THE 

HIGHEST POSSIBLE QUALITY
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Vescom Protect has been tested  
according to the following criteria: 

 stain resistance:  
ISO 105-A03 internal/external 
testing

 extra washability:  
EN 12956 external testing 

scrubbability:  
ASTM F793 internal testing 

resistance against liquids:  
EN 12720 internal/external testing

TESTING PROCEDURES 
AND TECHNICAL SPECIFICATIONS
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Vescom has spent decades 
developing, manufacturing and 
distributing vinyl wallcovering 
for the contract market, leaving 
us with a wealth of in-house 
knowledge and expertise. We 
perform internal tests on every 
new development to secure 
a high degree of cleanability. 
In order to obtain official test 
certificates, external testing 
is conducted by certified 
independent test institutes.

Through our testing, we aim to 
obtain the highest possible quality 
when it comes to ease of cleaning, 
stain resistance and resistance to 
wear due to exposure to cleaning 
and disinfecting agents and 
methods, such as scrubbing and 
sponging. 



INTERNAL AND EXTERNAL TESTINGS, 
HAVE PROVED ENHANCED STAIN 
RESISTANCE OF VESCOM PROTECT 

COMPARED WITH STANDARD VINYL 
WALLCOVERINGS

Definition: ability of a wallcovering to show no appreciable 
change in appearance after application and removal of 
specified reagents. 
 
stain resistance test method 
Contaminants are applied to the surface for a specified 
amount of time. After exposure, the contaminants are 
removed and the surface is cleaned with Vescom Cleaner.  
The degree of staining can be assessed in different ways – 
one method is via an ISO 105-A03 grey scale.

Vescom Cleaner is a universal cleaning solution for  
vinyl wallcovering. 

STAIN RESISTANCE

External stain resistance test with Vescom Cleaner, staining degree is assessed via ISO 105-A03 grey scale.
*To remove these stains we advise alcohol or a solvent based cleaning solution for a score of 5.

cleaning with Vescom Cleaner

vinyl wallcovering

Vescom Protect 

1 = hard to clean
5 = easy to clean
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BOTH STANDARD VINYL 
WALLCOVERING AND 
VESCOM PROTECT ARE 

TESTED EXTERNALLY AND 
FOUND TO BE ‘EXTRA 

WASHABLE’ ACCORDING 
TO EN 12956

Definition: the ability of a wallcovering to 
withstand the cleaning of dirt and water-
based stains with a wet cloth and soapy 
water. EN 12956 is the Cleaning European 
norm for Wallcoverings in roll form – 
Determination of dimensions, straightness, 
spongeability and washability. 

EXTRA 
WASHABILITY
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TEST RESULTS SHOW EXCELLENT 
SCRUBBABILITY PERFORMANCE OF 
VESCOM PROTECT, PASSING WITH 

ALL TESTED CLEANERS

Definition: Ability of a 
wallcovering to withstand 
scrubbing with a brush and  
a prescribed detergent 
solution.

cleaner type result
Vescom Cleaner (pure) wallcovering/upholstery cleaner pass
Dettol Power&Fresh (pure) all purpose cleaner pass
Ajax Optimal7 (pure) all purpose cleaner pass
Ecolab Imi Top (pure) all purpose cleaner pass
Blue Wonder (pure) all purpose cleaner pass
Taski Sprint 200 (pure) all purpose cleaner pass
Alpheios Reocid (pure) all purpose cleaner pass
Alpheios Brilant-Extra (pure) stain remover pass
Cleaning vinegar (pure) general household cleaner pass
Cleaning soda (1,5%) general household cleaner pass
Dasty Ontvetter (pure) degreaser pass
Dasty Supercleaner (pure) wall cleaner (bleaching) pass
Dettol Multi-cleaner (pure) kitchen/bathroom cleaner pass
Antikal (pure) limescale cleaner pass

Internal test performed on Nero+Protect.
All cleaners are tested undiluted and up to 500 cycles.

scrubbability test method
The Vescom test method 
is based on the ASTM 
F793 (American standard) 
scrubbability test. Different 
cleaners are tested with the 
TQC Sheen Scrub Abrasion 
and Washability Tester and a 
nylon bristle brush. No physical 
change results in a pass, 
whereas a physical change 
results in a failure. 

SCRUBBABILITY
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Vescom products are tested for both 
their resistance to cleaning agents and to 
disinfectants. Disinfectants can be much 
more damaging to surfaces than cleaning 
agents, resulting in colour loss and increased 
porosity in materials. Vescom Protect has a 
long product life, making it a cost-effective 
and incredibly safe investment, because it 
stands up to the toughest chemicals.

EN 12720: resistance against cleaners and 
disinfectants

internal test method
•  Exposure to cleaner/disinfectant for 24 hours.
•  All cleaners and disinfectants are tested undiluted to 

demonstrate durability of the Protect film.
•  After exposure the surface is thoroughly washed with 

clean water and subsequently dried.
•  Assessing stain or damage to the surface in 

accordance with EN 12720 – Rating from 1 to 5 
based on severity of change in appearance, where 
rating 5 is no change and rating 1 is severe change.

VESCOM PROTECT HAS A LONG 
PRODUCT LIFE, MAKING IT  

A COST-EFFECTIVE AND 
INCREDIBLY SAFE INVESTMENT

RESISTANCE AGAINST CLEANERS  
AND DISINFECTANTS
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VESCOM PROTECT 
SHOWS EXCELLENT 

RESISTANCE AGAINST 
ALL TESTED CLEANERS, 

EVEN SOLVENTS,  
ACIDS AND BASES

Internal test based on EN 12720. Test on Nero+Protect.

cleaner type exposure time result
Sodium hypochlorite 12,5% bleaching solution 24 hours 5
Vescom Cleaner wallcovering/upholstery cleaner 24 hours 5
Dettol Power&Fresh all purpose cleaner 24 hours 5
Ajax Optimal7 all purpose cleaner 24 hours 5
Ecolab Imi Top all purpose cleaner 24 hours 5
Blue Wonder all purpose cleaner 24 hours 5
Taski Sprint 200 all purpose cleaner 24 hours 5
Alpheios Reocid all purpose cleaner 24 hours 5
Alpheios Brilant-Extra stain remover 24 hours 5
Glassex glass cleaner 24 hours 5
Cleaning vinegar general household cleaner 24 hours 5
Cleaning soda 1,5% general household cleaner 24 hours 5
Dasty Ontvetter degreaser 24 hours 5
Dasty Supercleaner wall cleaner (bleaching) 24 hours 5
Dettol Multi-cleaner kitchen/bathroom cleaner 24 hours 5
Antikal (pure) limescale cleaner 24 hours 5
Sodium hydroxide 100 g/l strong base (ph >14) 24 hours 5
Hydrochloric acid<5% strong acid (ph <1) 24 hours 5
Ammonia <5% degreaser 24 hours 5
Gamma Sticker remover sticker remover (solvent based) 24 hours 5
James Stainspray stain remover (solvent based) 30 minutes 5

RESISTANCE AGAINST 
CLEANERS
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VESCOM PROTECT SHOWS 
EXCELLENT RESISTANCE 
AGAINST ALL TESTED 

DISINFECTANTS,  
EVEN THOSE BASED  

ON ALCOHOL AND ACTIVE 
CHLORINE

Internal test based on EN 12720.  
Test on Nero+Protect.

Vescom Protect has also been 
tested externally EN 12720  
for resistance against alcohol  
and active chlorine.

disinfectant active ingredients exposure time result
Antifect N Liquid alcohol 24 hours 5
Mikrozid Universal alcohol 24 hours 5
Incidin Foam alcohol, quats, alkylamine  

(derivatives)
24 hours 5

Medicarine 1000 ppm chlorine 24 hours 5
Hydrogen peroxide 12% peroxide 24 hours 5
Incidin Oxy Foam peroxide 24 hours 5
Alphades peroxide, lactic acid 24 hours 5
Cleanisept quats 24 hours 5
Biguanid Fläche N quats 24 hours 5
Hexaquart XL quats 24 hours 5
Terralin Protect quats, glycol derivatives 24 hours 5
Melsept SF quats, aldehyde 24 hours 5
Optisal N alkylamine (derivatives) 24 hours 5

RESISTANCE AGAINST 
DISINFECTANTS
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 cleaning 
•  Vescom Protect can be easily cleaned 

with regular household cleaners and 
alcohol- and solvent-based cleaners, 
as well as with many aggressive 
chemicals such as acids and bases. 

•  Always follow the instructions of the 
manufacturer of the cleaning agent. 

•  Although Vescom Protect can 
withstand a broad range of 
aggressive chemicals, we recommend 
testing an inconspicuous area for 
material resistance. 

•  Do not use abrasive cleaners as these 
may damage the protective film. 

•  Always rinse with a wet cloth after 
cleaning.

 
disinfection 
•  Vescom Protect can be easily 

disinfected with all types of 
surface disinfectants, including 
alcohol-based liquids and  
active chlorine.

•  Always follow the instructions of 
the manufacturer of the cleaning 
agent. 

•  Although Vescom Protect can 
withstand a broad range 
of aggressive chemicals, 
we recommend testing an 
inconspicuous area for material 
resistance. 

•  Always rinse with a wet cloth 
after cleaning.

Based on the test results, we 
suggest the following cleaning 
advice in addition to the standard 
cleaning instructions: 

CLEANING AND 
DISINFECTING ADVICE
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Antimicrobial agents come in the form 
of chemicals, including nanoparticles of 
metals, that are added to products during 
formulation or as an after treatment. The 
addition of these agents to wallcovering 
may be detrimental to human health, 
particularly for products that come into 
contact with water. In time, bacteria can 
become resistant to antimicrobials.
 
Rather than offering something potentially 
harmful, we want to safeguard human 
health. That’s why Vescom Protect is 
not antimicrobial, but can instead 
be cleaned with all kinds of 
disinfectants, including chlorine and 
alcohol-based solutions that safely 
kill bacteria, viruses and fungi.  
What’s more, disinfecting is more 
efficient and can be repeated ad 
infinitum. If applied correctly – taking into 
account ventilation and the post-application 
of water – disinfecting has no adverse side 
effects on health and wellbeing.

VESCOM REJECTS  
THE USE OF 

ANTIMICROBIAL AGENTS
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THE BENEFITS OF VESCOM PROTECT IN  
CONTRACT INTERIORS ARE MANIFOLD

special selection: available with a 
minimum order of only 1 metre
A special selection of Vescom Protect in  
7 designs and 36 colours is available with  
a minimum order of only 1 metre. 

long product life
Vescom Protect has a long product life, making 
it a cost-effective and incredibly safe investment 
because it can be repeatedly cleaned and 
disinfected without surface damage.
 
safeguard human health 
Vescom Protect is not antimicrobial, but can be 
cleaned with all kinds of disinfectants that safely 
kill bacteria, viruses and fungi without negatively 
affecting our health and wellbeing.

easy-to-clean and disinfectable
Vescom Protect is highly stain-resistant 
and easy-to-clean, making it ideal for 
environments where the highest degree 
of hygiene is crucial. 

resistant against alcohol and  
active chlorine
Vescom Protect has a strong chemical 
resistance against common household 
cleaners and disinfectants – and even 
against aggressive chemicals, such as 
alcohols, solvents, bleaching agents,  
acids and bases.

customisable with Wallcovering+Print
Combine Vescom Protect with customised 
digital printing to create one-of-a-kind,  
ultra-hygienic wallcovering. 

high level of flame retardancy
Vescom Protect passes the highest standards 
for wallcovering, including its level of flame 
retardancy EN 13501, B s1 d0 (Onari+Protect, 
Delta+Protect and Colour Choice+Protect pass 
EN 13501, B s2 d0).

suitable for all spaces
Vescom Protect comes in 10 designs, 430 
colours in total, which offer a varied range of 
textures and colours that are perfectly attuned 
to all markets and environments. 
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Matériel visuel
Trouvez l'inspiration et des illustrations dans notre banque
d'images thématiques. Téléchargez des images en basse

résolution pour une impression non commerciale et pour les
médias numériques. Toutes les images sont protégées par
les droits d'auteur de Vescom B.V. Pour obtenir des images

en haute résolution, contactez marketing@vescom.com.

Revêtement mural

Vescom Purefin - Concreed Vescom Purefin - Concreed Vescom Purefin - Concreed

Vescom Purefin - Lynn Vescom Purefin - Lynn Vescom Purefin - Lynn

Vescom Purefin - Lynn Silk wallcovering - Ilesha Silk wallcovering - Ilesha

Silk wallcovering - Chandra Silk wallcovering - Bodhi Silk wallcovering - Nirmala

Silk wallcovering - Nirmala Silk wallcovering - Bodhi Silk wallcovering - Dipti

Textile wallcovering - collection overview Textile wallcovering - Dale Textile wallcovering - Rila

Textile wallcovering - Jewel Textile wallcovering - Jewel Textile wallcovering - Fraser

Recycled vinyl wallcovering - Moon Recycled vinyl wallcovering - Moon Recycled vinyl wallcovering - Dunas

Recycled vinyl wallcovering - Dunas Recycled vinyl wallcovering - Fibras Recycled vinyl wallcovering - Fibras

Tissus d'ameublement

Colour Connect Colour Connect Colour Connect

Zenith & Colour Connect Zenith & Colour Connect Zenith

Fuga Fuga Fuga

Monte & Moore Moore Ponza & Monte

Moore, Monte & Ponza Auckland Foster

Auckland Foster & Auckland Foster & Auckland

Tissus pour rideaux

Heather Heather Heather

Acoustic sheer - Formoza Acoustic sheer - Formoza Acoustic sheer - Formoza

Ponza Acoustic sheer - Elara Acoustic sheer - Elara

Toby Toby Nias

Teon Teon & Nias Teon

Showrooms

Vescom showroom Paris Vescom showroom Paris Vescom showroom Paris

Vescom showroom Frankfurt Vescom showroom Frankfurt Vescom showroom Frankfurt

Des solutions matérielles
pour le bien-être

French

Produits Ressources Marque Vescom France S.A.R.L.

Campus Saint Christophe, 10
Avenue de l’Entreprise
95800 Cergy
France

+33 1 39 97 66 13
france@vescom.com

© 2025 Vescom Created by 

Revêtement mural

Tissus pour rideaux

Tissus d'ameublement

Adhésifs & Accessoires

Wallcovering+Print

Curtain+Print

Couleur personnalisée

Certificats & Rapports

Images en mosaïque

Brochures & Manuels

Communiqués de presse

Matériel visuel

Vidéos d'instruction

À propos de nous

Showrooms

Bureaux de vente & Distributeurs

Emploi

Rester informé

Clause de non-responsabilité Déclaration de confidentialité Déclaration de cookie Verve
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https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/olefin_wallcovering/concreed/vescom---olefin-wallcovering---concreed-3.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/olefin_wallcovering/concreed/vescom---olefin-wallcovering---concreed-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/olefin_wallcovering/concreed/vescom---olefin-wallcovering---concreed---colours-8.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/olefin_wallcovering/lynn/vescom---olefin-wallcovering---lynn-2.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/olefin_wallcovering/lynn/vescom---olefin-wallcovering---lynn-10.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/olefin_wallcovering/lynn/vescom---olefin-wallcovering---lynn-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/olefin_wallcovering/lynn/vescom---olefin-wallcovering---lynn---colours-4.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/ilesha/vescom---textile-wallcovering---ilesha-5-uitsnede.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/ilesha/vescom---textile-wallcovering---ilesha-4.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/chandra/vescom---textile-wallcovering---chandra-5.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/bodhi/vescom---textile-wallcovering---bodhi-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/nirmala/vescom---textile-wallcovering---nirmala-2.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/nirmala/vescom---textile-wallcovering---nirmala-5.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/bodhi/vescom---textile-wallcovering---bodhi-5---uitsnede.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/dipti/vescom---textile-wallcovering---dipti-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/vescom---textile-wallcovering---overview.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/dale/vescom---textile-wallcovering---dale-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/rila/vescom---textile-wallcovering---rila-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/jewel/vescom---textile-wallcovering---jewel-2.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/jewel/vescom---textile-wallcovering---jewel-3.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/textile_wallcovering/fraser/vescom---textile-wallcovering---fraser-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/vinyl_wallcovering/moon/vescom---recycled-vinyl-wallcovering---moon---inspiration-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/vinyl_wallcovering/moon/vescom---recycled-vinyl-wallcovering---moon-6.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/vinyl_wallcovering/dunas/vescom---recycled-vinyl-wallcovering---dunas-4.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/vinyl_wallcovering/dunas/vescom---recycled-vinyl-wallcovering---dunas---samples-3.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/vinyl_wallcovering/fibras/vescom---recycled-vinyl-wallcovering---fibras---inspiration-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/wallcovering/vinyl_wallcovering/fibras/vescom---recycled-vinyl-wallcovering---fibras---samples-11.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/upholstery/textile_upholstery/colour_connect/vescom---upholstery---colour-connect-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/upholstery/textile_upholstery/colour_connect/vescom---upholstery---colour-connect-7.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/upholstery/textile_upholstery/colour_connect/vescom---upholstery---colour-connect---colour-range-3.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/upholstery/textile_upholstery/colour_connect/vescom---upholstery---colour-connect-&-zenith---colour-inspiration-12.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/upholstery/textile_upholstery/zenith/vescom---upholstery---zenith-&-colour-connect-1.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/upholstery/textile_upholstery/zenith/vescom---upholstery---zenith-6.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/upholstery/textile_upholstery/fuga/vescom---upholstery---fuga-9.jpg
https://vescom-prod.ams3.digitaloceanspaces.com/assets/products/upholstery/textile_upholstery/fuga/vescom---upholstery---fuga-11.jpg
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MANUEL RIDEAUX & VOILAGES

L’utilisation de rideaux et de voilages dans les 
intérieurs présente une myriade d’avantages. Les 
rideaux peuvent aider à déterminer l’ambiance 
et l’identité d’un espace, en l’imprégnant de 
tactilité et de confort tout en régulant la lumière 
et la température. Ils peuvent atténuer la 
réverbération et l’espace lui-même, connecter ou 
diviser une pièce. Ils nous permettent d’adapter 
nos espaces pour contribuer à la productivité 
et au bien-être.

Fabriqués dans l’usine de tissage de Vescom 
en Allemagne – ce qui nous donne un contrôle 
total du processus de fabrication – nos rideaux 
et voilages présentent un aspect et un toucher 
complètement naturels tout en étant fabriqués 
à partir de polyester ignifuge pour répondre 
aux normes mondiales les plus strictes pour 
les bâtiments publics.

Guide complet des rideaux et voilages Vescom, 
ce manuel explique les strictes procédures 
de test auxquels ils sont soumis, décrit leurs 
caractéristiques techniques et illustre leurs 
solutions spatiales potentielles.
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procédures de 
contrôle et de tests 
de qualité
Vescom met au point, produit et distribue 
depuis des dizaines d’années des rideaux et 
voilages pour les collectivités, et dispose ainsi 
d’une mine de connaissances et d’une grande 
expertise interne.

Comme nous fabriquons tous nos tissus dans notre usine 
allemande, notre équipe interne soumet chaque tissu 
à des procédures de contrôle de qualité approfondies, 
à la fois pendant et après la production. Pour répondre 
aux strictes exigences techniques mondiales du marché 
des collectivités, tous les rideaux et voilages de 
Vescom subissent une batterie de tests internes 
et externes. Ces tests déterminent l’élaboration de 
normes de qualité pour notre production interne.

non feu
Capacité du tissu à résister au feu.

résistance au frottement et solidité lumière
Capacité du tissu à conserver sa couleur et sa résistance 
à la décoloration.

résistance au glissement à la couture
Résistance du tissu au résistance au glissement à la couture.
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NON FEU

Les rideaux et voilages Vescom présentent un aspect et 
un toucher complètement naturels tout en étant fabriqués 
à partir de polyester ignifuge pour répondre aux normes 
mondiales les plus strictes pour les bâtiments publics. 
Dans le cadre de ces normes, Vescom a mis au point son 
propre tableau normatif en se basant sur les exigences 
internationales. Nos produits sont testés dans le monde 
entier conformément aux exigences spécifiques du pays,  
y compris les normes européennes et américaines.

Les rideaux et voilages Vescom sont conformes 
aux normes :
EN 13773, classe 1
BS 5867–2, type C
NF P 92 / 503–507, M1*
DIN 4102, B1
UNI VF 8456–8457, classe 1
IMO 2010 FTP partie 7
NFPA 701
CAN/ULC S109

* hormis les rideaux occultants Elba et Sotra

Les certificats et tests officiels pour chaque produit peuvent 
être téléchargés sur notre site www.vescom.com.
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RÉSISTANCE AU FROTTEMENT 
ISO 105-X12 (échelle 1-5) 
AATCC 8

Ce test est conçu pour déterminer la résistance de 
la couleur des textiles au frottement et aux taches d’un 
chiffon d’essai sec ou humide. Le résultat dépend de 
la nature de la couleur et de la profondeur de la teinte. 
Les tests sont effectués sur les couleurs claires, moyennes 
et foncées. Une échelle de 5 = pas de transfert.

Les rideaux et voilages Vescom obtiennent  
un score de 4-5.

SOLIDITÉ LUMIÈRE
ISO 105-B02 (échelle 1-8)
AATCC 16.3 

Pour tester la résistance des couleurs d’un tissu à la 
lumière, un échantillon est exposé à une source de lumière 
contrôlée qui simule les rayons du soleil. À intervalles 
réguliers, l’échantillon de test est comparé à une échelle 
de gris et le degré de décoloration est évalué. Une échelle 
de 8 = pas de décoloration.

Les rideaux et voilages Vescom obtiennent  
un score minimal de 5-6.
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RÉSISTANCE AU GLISSEMENT  
À LA COUTURE
ISO 13936-2, chaîne et trame en mm 

Ce test détermine la résistance au glissement des fils à une 
couture dans les tissus tissés. Une bonne résistance 
au résistance au glissement à la couture 
signifie que les rideaux sont protégés contre 
les dommages causés par la manipulation, 
y compris l’ouverture et la fermeture. Cette 
qualité doit déjà être intégrée dans le résultat final au 
cours de la production/confection et de la couture. 
Vescom est capable d’équilibrer la douceur de la texture 
et la souplesse du drapé avec ses exigences techniques.

La norme de la plupart des rideaux Vescom est 
inférieure à 6 mm, celle des voilages standard 
est inférieure à 4 mm et celle des voilages à 
armure ouverte (Dreher) est inférieure à 8 mm.
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STANDARD 100  
by OEKO-TEX®
Le STANDARD 100 d’OEKO TEX® est un système de 
certification mondial qui garantit que chaque composant 
d’un produit est testé pour la présence de plusieurs 
centaines de substances nocives, y compris des pesticides, 
des colorants cancérigènes et des métaux lourds. Les 
textiles qui portent le label STANDARD 100 sont certifiés 
à 100 % comme n’ayant absolument aucun impact négatif 
sur la santé humaine.

Les certificats et tests officiels peuvent être téléchargés  
sur notre site www.vescom.com.
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certification IMO
L’Organisation maritime internationale (IMO) établit des 
normes pour la sécurité de la navigation internationale, 
y compris les matériaux autorisés à être utilisés à bord. 
Seuls les produits ayant reçu la certification IMO – c’est-
à-dire qu’ils satisfont aux procédures de test les plus 
strictes – peuvent être utilisés en toute sécurité à bord 
d’installations flottantes, y compris de navires de croisière. 

Les rideaux et voilages Vescom sont testés avec le test 
d’inflammabilité IMO 2010 FTP partie 7.

Vescom est un fournisseur certifié de IMO.

Les certificats et tests officiels peuvent être téléchargés  
sur notre site www.vescom.com.
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les avantages des 
rideaux & voilages
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confort visuel  
et thermique
Lumière et chaleur présentent des avantages comme 
des inconvénients en fonction de la situation. Les rideaux 
et les voilages peuvent réguler la lumière naturelle et 
la chaleur qui pénètrent dans un espace, en améliorant 
considérablement le confort et en contribuant au bien-
être des personnes. Mais obtenir la bonne lumière et 
la bonne température dans un espace est un équilibre 
délicat, et chaque espace a ses propres exigences. 
Les rideaux et voilages Vescom sont soumis à divers tests 
pour démontrer leur niveau de régulation de la lumière 
et de la température en indiquant clairement quel produit 
convient le mieux à quelles conditions.

Les rideaux et voilages Vescom sont testés 
conformément à la norme européenne EN 410/
EN 14501 sur les couleurs claires, moyennes 
et foncées.
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CONFORT VISUEL
EN 410/EN 14501 

La performance visuelle d’un tissu peut être évaluée en 
mesurant sa capacité à optimiser ou minimiser la lumière 
du jour disponible. Les rideaux et voilages Vescom sont 
testés sur ces critères :

coefficient de transmission lumineuse
Indique le pourcentage de lumière visible transmise 
à travers le tissu.

coefficient de rémission/réflexion lumineuse
Indique le pourcentage de lumière visible réfléchie par 
le tissu.

obscurcissement/blocage de la lumière
Indique la lumière qui est bloquée pour assombrir 
une pièce. Cette partie du test n’est disponible que pour 
les occultants et les obscurcissants.

Les certificats et tests officiels peuvent être téléchargés  
sur notre site www.vescom.com.
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CONFORT THERMIQUE
EN 410/EN 14501 

La performance thermique d’un tissu peut être évaluée 
en mesurant l’énergie solaire (lumière et chaleur) selon 
ces critères :

transmission solaire
Indique le pourcentage de radiation solaire transmise 
à travers le tissu. Un faible pourcentage signifie que 
le tissu parvient bien à réduire l’énergie solaire.

absorption solaire
Indique le pourcentage de radiation solaire absorbée 
par le tissu. Un faible pourcentage signifie que le tissu 
absorbe peu d’énergie solaire donc moins de chaleur.

réflexion solaire
Indique le pourcentage de radiation solaire réfléchie par 
le tissu. Un faible pourcentage signifie que le tissu réfléchit 
bien l’énergie solaire vers l’extérieur.

facteur solaire total (gtot)
La valeur Gtot indique la proportion de chaleur qui affecte 
une pièce par rapport à l’énergie solaire. La valeur Gtot 
est calculée avec une combinaison de double vitrage avec 
interstice d’air et le tissu. Une faible valeur signifie que 
cette combinaison contribue à un bon confort thermique.

facteur de réduction (valeur Fc)
La valeur Fc indique l’efficacité du tissu contre l’énergie 
solaire et évalue le tissu sur ses performances de 
protection thermique. Plus la valeur de réduction est faible, 
meilleures sont les performances du tissu.

Les certificats et tests officiels peuvent être téléchargés  
sur notre site www.vescom.com.
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CONFORT VISUEL ET THERMIQUE  
DES RIDEAUX OCCULTANTS  
ET OBSCURCISSANTS

Les rideaux occultants et obscurcissants peuvent grandement 
contribuer au bien-être. Pensez aux chambres d’hôtels 
et aux hôpitaux – des lieux où les nécessités de repos 
et de sommeil sont souvent interrompues par la pollution 
lumineuse. Les rideaux occultants et obscurcissants Vescom 
offrent une solution du sol au plafond, garantissant la  
meilleure couverture possible. Ces solutions sont également 
avantageuses pour les espaces tels que les salles de 
conférence, les salles de classe et les amphithéâtres, 
où les projecteurs exigent certaines conditions d’éclairage.

Tous nos tissus occultants ont une face arrière 
de couleur claire, ce qui signifie que les rideaux 
semblent harmonieusement uniformes de 
l’extérieur. En outre, comme les tons plus clairs 
réfléchissent mieux la lumière, ils protègent 
le plus possible de la chaleur.
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OBSCURCISSEMENT/BLOCAGE  
DE LA LUMIÈRE
EN 410/EN 14501
AATCC 148

Nos rideaux occultants et obscurcissants sont testés sur 
leurs performances de blocage de la lumière mesurées 
dans des conditions de 1.000 lux et 100.000 lux.

Les rideaux occultants de Vescom empêchent 
100 % de la lumière de pénétrer dans un espace.

Les rideaux obscurcissants de Vescom empêchent 
99 % de la lumière de pénétrer dans un espace. 
Ils sont étroitement tissés avec une chaîne noire très 
dense ; plus la chaîne et la trame sont denses, meilleure 
est la fonction de tamisage.

Les certificats et tests officiels peuvent être téléchargés  
sur notre site www.vescom.com.
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voilages  
acoustiques
Le bruit est incommodant. Il perturbe la communication, 
réduit le rendement au travail et provoque la fatigue. 
Les voilages acoustiques de Vescom sont conçus pour 
lutter contre la pollution sonore et ses effets néfastes 
sur la santé. Ces solutions axées sur la productivité et 
le bien-être réduisent le temps d’écho, absorbent le son 
et améliorent la compréhension, ce qui les rend idéales 
pour les intérieurs contemporains se caractérisant par 
une profusion de surfaces réfléchissantes comme le béton, 
le verre et le marbre.

Grâce à leur porosité et à la technique de tissage et de 
fil spéciale utilisée dans leur production, les voilages 
acoustiques de Vescom absorbent cinq fois plus de bruit 
que d’autres voilages. L’utilisation du fil spécial crée une 
brillance subtile dans le tissu.

Les voilages acoustiques transparents 
technologiquement avancés de Vescom 
minimisent les perturbations sonores tout 
en maximisant les connexions visuelles et 
la lumière du jour.

MANUEL RIDEAUX & VOILAGES / LES AVANTAGES DES RIDEAUX & VOILAGES17



al
ph

a s 1.2

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0
125 250 500 1k 2k 4k 8k

frequency (Hz)

al
ph

a s 1.2

1.0

0.8

0.6

0.4

0.2

0.0
125 250 500 1k 2k 4k 8k

frequency (Hz)

ABSORPTION ACOUSTIQUE 
ISO 354
ASTM C423

Ce test mesure l’absorption acoustique d’un matériau 
acoustique dans une salle réverbérante. Elle est mesurée 
en utilisant le coefficient d’absorption acoustique alpha (α),  
qui a une valeur comprise entre 0 et 1,00. Zéro représente 
aucune absorption (réflexion totale) et 1,00 représente 
l’absorption totale du son incident.

Les voilages acoustiques Vescom ont un 
coefficient d’absorption acoustique alpha 
compris entre αw 0,5 et αw 0,8 dans une 
installation optimale à 15 cm de la surface 
réfléchissante et entièrement plissés. Dans le 
mêmes conditions d’installation, un voilage léger standard 
a un alpha de αw 0,15.

Les certificats et tests officiels peuvent être téléchargés  
sur notre site www.vescom.com.espace de 15 cm entre le voilage et la fenêtre ou le mur, 

entièrement plissé.

Light, voilage translucide αw 0.15
Carmen, voilage acoustique αw 0.5
Marmara, voilage acoustique αw 0.5
Formoza, voilage acoustique αw 0.8
Heavy, rideau opaque αw 1.0

comparaison de tissus

fréquence (Hz)
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rideaux et voilages 
du sol au plafond 
Certains de nos rideaux et voilages sont tissés sur un 
double métier à tisser, leur donnant une largeur comprise 
entre 270 cm et 317 cm.

Pour obtenir une solution sans couture et économique 
du sol au plafond, les tissus double largeur peuvent être 
tournés à 90° de sorte que leur largeur couvre la hauteur 
de la pièce. Ceci est également appelé railroaded 
installation (motif dans la longueur du tissu).
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Vous trouverez ci-joint une liste des rideaux et voilages double largeur Vescom et leur 
adéquation à une utilisation dans un double sens, si nécessaire pour des espaces supérieurs 
à la largeur du tissu.

Fogo, installation du sol au plafond

Fogo, installation normale, le sens du motif tourne
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nom  
du produit 

numéro  
du produit 

largeur installation du 
sol au plafond

installation 
normale

voilages
airy 8087 ± 290 cm, ± 114 inches no
chira 8053 ± 317 cm, ± 125 inches 
clare 8052 ± 300 cm, ± 118 inches
fogo 8051 ± 308 cm, ± 121 inches  *
nias 8086 ± 315 cm, ± 124 inches no
swan 8071 ± 300 cm, ± 118 inches
teon 8085 ± 306 cm, ± 121 inches
toby 8085 ± 307 cm, ± 121 inches

voilages acoustiques
capri 8056 ± 306 cm, ± 120 inches
corsica 8055 ± 305 cm, ± 120 inches no
elara 8055 ± 302 cm, ± 119 inches
formoza 8090 ± 295 cm, ± 116 inches no
marmara 8025 ± 300 cm, ± 118 inches

rideaux
ellis 8079 ± 300 cm, ± 118 inches
rona 8080 ± 301 cm, ± 118 inches

obscurcissants
bedra 8059 ± 295 cm, ± 116 inches
rani 8067 ± 294 cm, ± 116 inches
tavira 8009 ± 300 cm, ± 118 inches

occultants
elba 8069 ± 277 cm, ± 109 inches
moroni 8060 ± 280 cm, ± 110 inches
sotra 8070 ± 283 cm, ± 111 inches  *

 * le sens du motif tourne
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instructions 
d’entretien
La capacité de laver et de nettoyer les rideaux est cruciale 
pour les locaux professionnels – des espaces comme les 
hôtels, par exemple, qui connaissent un taux de rotation 
élevé des personnes, ainsi que les hôpitaux, où l’hygiène 
n’est pas négociable. Les rideaux et voilages Vescom 
sont lavables, testés à 30°C, 50°C et 70°C.

La plupart de nos rideaux et voilages sont 
lavables à 70°C. Les textiles doivent être lavés 
à une température minimale de 60°C pour tuer 
les bactéries, virus et acariens.

Les instructions d’entretien de chaque article sont un bon 
guide pour le lavage ou le nettoyage à sec. Afin de 
comprendre ces instructions, veuillez consulter les symboles 
suivants :

RÉTRÉCISSEMENT
EN 6330/EN 25077

Ce test détermine les changements dimensionnels des 
tissus soumis à des procédures de lavage, les résultats 
étant indiqués en pourcentage de la largeur et de la 
longueur d’origine.

Les rideaux et voilages Vescom sont testés à 
30°C, 50°C et 70°C, un niveau de rétrécissement 
acceptable devrait être inférieur à 3 % dans 
les deux directions.

 E/  
/  

Ces symboles indiquent que le tissu peut être lavé à un 
maximum de degrés du chiffre indiqué. La ligne soulignée 
indique que le lavage doit être effectué avec soin, à 
savoir une demi-charge et un cycle d’essorage réduit.

p
Ce symbole indique que le tissu ne devrait pas être lavé 
avec un produit de nettoyage blanchissant.

l
Une croix indique que le tissu ne devrait pas être séché 
dans un séchoir à tambour tournant.

v
Le symbole du fer signifie qu’un tissu peut être repassé,  
les points indiquent la température. (1 point = fer froid,  
2 points = fer moyen, 3 points = fer chaud)

D 
Nettoyage à sec : un produit peut être nettoyé en douceur 
avec du PCE.
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DÉSINFECTION

Même si Vescom recommande de laver les rideaux et 
les voilages à haute température à des fins d’hygiène, 
le polyester FR peut également être désinfecté avec des 
désinfectants à base d’alcool. Nous vous recommandons 
donc d’utiliser un spray à base d’éthanol dans une 
concentration comprise entre 70 % et 80 %. Des tests 
internes avec un spray à base d’éthanol à 
73 % à l’issue d’une période de traitement 
de 24 heures n’ont prouvé aucun changement 
ou dommage de la couleur, de la structure ou 
du toucher du tissu.

Par ailleurs, les rideaux et voilages Vescom peuvent 
être désinfectés à l’aide de détergents à base de chlore 
pendant le lavage. Des tests internes avec des 
détergents à base de chlore et un rinçage 
hygiénique à 30°C et un lavage à 70°C pendant 
30 minutes n’ont prouvé aucun changement 
ou dommage de la couleur, de la structure ou 
du toucher du tissu.

• Toujours tester une petite zone au préalable avec les 
détergents avant utilisation.

• Suivez toujours les instructions sur l’étiquette du 
fabricant pour la bonne solution de mélange lorsque 
vous utilisez un désinfectant concentré.

• Tous les tissus doivent être rincés à l’eau claire et 
essuyés avec un chiffon propre lors de l’utilisation d’un 
spray désinfectant. Ne sursaturez pas le tissu.
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nom du 
produit

numéro  
du produit

compo- 
sition

largeur poids installation  
du sol au 
plafond

non feu solidité 
lumière

résistance  
au  
frottement

OEKO-TEX® entretien absorption 
acoustique

transmission 
lumineuse *

rémission/
réflexion 
lumineuse *

transmission 
uv *

transmission 
solaire *

réflexion 
solaire *

absorption 
solaire *

gtot * valeur 
Fc *

ISO 105-B02
(échelle 1-8)

ISO 105-X12
(échelle 1-5)

ISO 354 EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

voilages
airy 8087 100%  

polyester FR
± 290 cm,  
± 114 inches

± 143 gr/m¹ 
± 5 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v  D

shrinkage: warp -0.8%/weft -0.5%

76% 
68% 
53%

21% 
17% 
8%

66% 
57% 
52%

77% 
71% 
65%

21% 
18% 
15%

3% 
11% 
20%

64% 
65% 
66%

84% 
85% 
87%

chira 8053 100%  
polyester FR

± 317 cm,  
± 125 inches

± 143 gr/m¹ 
± 5 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v  D

shrinkage: warp -0.8%/weft -0.5% 

76% 
68% 
53%

21% 
17% 
8%

66% 
57% 
52%

77% 
71% 
65%

21% 
18% 
15%

3% 
11% 
20%

64% 
65% 
66%

84% 
85% 
87%

clare 8052 100%  
polyester FR

± 300 cm,  
± 118 inches

± 174 gr/m¹ 
± 6 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v  D

shrinkage: warp -2%/weft -2% 

63% 
59% 
49%

33% 
31% 
8%

56% 
52% 
48%

63% 
59% 
53%

33% 
30% 
15%

4% 
11% 
32%

57% 
58% 
65%

75% 
76% 
86%

fogo 8051 69% recycled 
polyester FR
31% polyester FR

± 308 cm,  
± 121 inches

± 237 gr/m¹
± 8 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5  /  p l v  D

shrinkage: warp -3.8%/weft -0.8% 

66% 
53% 
50%

29% 
17% 
7%

61% 
51% 
49%

66% 
58% 
57%

29% 
24% 
19%

5% 
18% 
24%

59% 
61% 
63%

78% 
80% 
83%

nias 8086 78% recycled  
polyester FR 
22% polyester FR

± 315 cm, 
± 124 inches

± 375 gr/m¹,  
± 12 oz/yd¹

6-7 wet 4-5  
dry 4-5  E/  p l c D

shrinkage: warp -3%/weft -0.4%
46% 17% 42% 52% 24% 24% 60% 80%

swan 8071 100%  
polyester FR

± 300 cm,  
± 118 inches

± 285 gr/m¹
± 9 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v  D

shrinkage: warp -2%/weft -0.4% 

53% 
47% 
26%

43% 
41% 
18%

44% 
35% 
27%

53% 
47% 
38%

43% 
42% 
32%

4% 
12% 
30%

51% 
51% 
56%

67% 
67% 
73%

teon 8085 100% 
polyester FR

± 306 cm,  
± 121 inches

± 214 gr/m¹
± 7 oz/yd¹

6-7 wet 5  
dry 5  N/  p l v D

shrinkage: warp -2.6%/weft -1% 48% 1,5% 51% 58% 16% 27% 65% 86%

toby 8088 85% recycled  
polyester FR 
15% polyester FR

± 307 cm,  
± 121 inches

± 491 gr/m¹
± 16 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5  N/  p l v D

shrinkage: warp -2.6%/weft -1% 

46% 
33% 
25%

43% 
22% 
6%

32% 
27% 
24%

48% 
41% 
36%

43% 
32% 
23%

9% 
27% 
40%

51% 
56% 
60%

67% 
73% 
79%

voilages acoustiques
capri 8056 100%  

polyester FR
± 306 cm,  
± 120 inches

± 303 gr/m¹
± 10 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v D

shrinkage: warp -0.6%/weft -1.2% 

pleated  
αw 0.65

44% 
32% 
21%

52% 
40% 
22%

8% 
6% 
3%

43% 
37% 
31%

50% 
43% 
35%

8% 
21% 
35%

47% 
50% 
54%

62% 
66% 
71%

carmen 8024 100%  
polyester FR

± 150 cm,  
± 59 inches

± 136 gr/m¹ 
± 4 oz/yd¹

5 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v D

shrinkage: warp -0.6%/weft -0.4% 

pleated  
αw 0.50

58% 
47% 
23%

36% 
26% 
5%

18% 
11% 
5%

58% 
53% 
38%

34% 
29% 
16%

8% 
19% 
46%

56% 
58% 
64%

73% 
76% 
84%

corsica 8055 100%  
polyester FR

± 305 cm,  
± 120 inches

± 323 gr/m¹
± 10 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v D

shrinkage: warp -0.7%/weft -1% 

pleated  
αw 0.65

47% 
43% 
28%

40% 
37% 
18%

8% 
6% 
4%

46% 
44% 
37%

39% 
37% 
26%

15% 
19% 
37%

53% 
53% 
58%

69% 
70% 
77%

elara 8089 100%  
polyester FR

± 302 cm,  
± 119 inches

± 338 gr/m¹
± 11 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v D

shrinkage: warp -1.5%/weft -1% 

pleated  
αw 0.50

45% 
36% 
28%

53% 
39% 
33%

23% 
16% 
13%

44% 
39% 
35%

52% 
45% 
43%

4% 
16% 
22%

46% 
49% 
50%

60% 
64% 
65%

formoza 8090 58% polyester FR
42% recycled 
polyester FR

± 295 cm,  
± 116 inches

± 392 gr/m¹
± 13 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v D

shrinkage: warp -0.7%/weft -0.9% 

pleated  
αw 0.80

50% 
39% 
23%

45% 
33% 
17%

13% 
7% 
4%

49% 
43% 
36%

43% 
38% 
29%

8% 
19% 
35%

51% 
53% 
57%

67% 
70% 
75%

marmara 8025 100%  
polyester FR

± 300 cm,  
± 118 inches

± 318 gr/m¹, 
± 11 oz/yd¹

5 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v D

shrinkage: warp -0.4%/weft -0.8% 

pleated  
αw 0.50

51% 
43% 
17%

45% 
39% 
13%

20% 
16% 
9%

51% 
46% 
35%

44% 
40% 
28%

6% 
13% 
38%

50% 
52% 
58%

66% 
68% 
76%

tinos 8078 100%  
polyester FR

± 154 cm,  
± 61 inches

± 153 gr/m¹, 
± 5 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 /  p l v D

shrinkage: warp -0.4%/weft -0.9%

pleated  
αw 0.60

50% 
34% 
23%

45% 
28% 
13%

10% 
6% 
4%

49% 
43% 
33%

44% 
36% 
23%

8% 
22% 
44%

50% 
54% 
60%

66% 
71% 
79%

* Tests sur couleurs claires, moyennes et foncées.
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nom du 
produit

numéro  
du produit

composition largeur poids installation 
du sol au 
plafond

non feu solidité 
lumière

résistance au  
frottement

OEKO- 
TEX®

entretien absorption 
acoustique

transmission 
lumineuse *

rémission/
réflexion 
lumineuse *

transmission 
uv *

transmission 
solaire *

réflexion 
solaire *

absorption 
solaire *

gtot * valeur Fc *

ISO 105-B02
(échelle 1-8)

ISO 105-X12
(échelle 1-5)

ISO 354 EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

rideaux
delos 8082 68% polyester FR

32% recycled 
polyester FR

± 136 cm,  
± 54 inches

± 354 gr/m¹,
± 11 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5

/  p l v D
shrinkage: warp -2.1%/weft -1.5% 

20% 
4% 
0.2%

73% 
34% 
6%

11% 
0.9% 
0.3%

20% 
12% 
10%

72% 
51% 
35%

8% 
37% 
55%

34% 
44% 
52%

44% 
58% 
68%

dolin 8048 100%  
polyester FR

± 138 cm,  
± 55 inches

± 407 gr/m¹,
± 13 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5

/  p l c D
shrinkage: warp -2.8%/weft -2% 

pleated
αw 0.85

10% 
2% 
0.3%

53% 
30% 
10%

5% 
0.6% 
0.3%

13% 
8% 
6%

58% 
45% 
30%

30% 
47% 
65%

41% 
47% 
54%

54% 
62% 
72%

ellis 8079 100%  
polyester FR

± 300 cm,  
± 118 inches

± 795 gr/m¹, 
± 26 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5

/  p l c D
shrinkage: warp -2%/weft -2.9% 

pleated
αw 0.80

11% 
8% 
1%

43% 
38% 
16%

6% 
5% 
1%

19% 
17% 
14%

55% 
53% 
42%

26% 
30% 
44%

43% 
43% 
49%

56% 
57% 
64%

heather 8091 56% polyester FR
44% recycled 
polyester FR

± 145 cm,  
± 57 inches

± 289 gr/m¹, 
± 9 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 

/  p l v D
shrinkage: warp -1%/weft -1.2% 

mioko 8057 100%  
polyester FR

± 140 cm,  
± 56 inches

± 413 gr/m¹, 
± 12 oz/yd¹

6-7 wet 5  
dry 5

/  p l c D
shrinkage: warp -1.7%/weft -0.6% 

18% 
2% 
0.1%

63% 
26% 
6%

9% 
1% 
0.1%

21% 
13% 
11%

66% 
49% 
36%

13% 
38% 
53%

37% 
45% 
51%

49% 
59% 
68%

naltar 8083 100%  
polyester FR

± 144 cm,  
± 57 inches

± 273 gr/m¹, 
± 9 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5

/  p l v D
shrinkage: warp -1.4%/weft +1.5% 

pleated  
αw 0.50

24% 
6% 
0.3%

60% 
28% 
4%

12% 
2% 
0.7%

25% 
16% 
7%

61% 
46% 
28%

14% 
39% 
65%

40% 
47% 
55%

53% 
62% 
73%

ponza 7074 100%  
polyester FR

± 140 cm,  
± 55 inches

± 800 gr/m¹, 
± 26 oz/yd¹

4-5 wet 4-5  
dry 4-5 

/  p l v D
shrinkage: warp -2%/weft -0.6% 

pleated
αw 0.85 0% 27% 0% 7% 51% 43% 44% 58%

rona 8080 100%  
polyester FR

± 301 cm,  
± 118 inches

± 762 gr/m¹, 
± 25 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5 

/  p l c D
shrinkage: warp -2.1%/weft -1.8% 

pleated
αw 0.75

27% 
8% 
3%

57% 
33% 
14%

15% 
5% 
3%

28% 
19% 
15%

58% 
49% 
40%

14% 
33% 
45%

41% 
46% 
50%

54% 
60% 
66%

sindo 8027 100%  
polyester FR

± 140 cm,  
± 55 inches

± 297 gr/m¹, 
± 10 oz/yd¹

6-7 wet 4-5  
dry 4-5

/  p l c D
shrinkage: warp -1.8%/weft -1.2% 

24% 
13% 
1%

59% 
43% 
7%

16% 
9% 
2%

27% 
21% 
14%

62% 
54% 
36%

11% 
25% 
50%

39% 
43% 
52%

52% 
57% 
68%

tula 8081 60% recycled 
polyester FR
40% polyester FR

± 149 cm,  
± 59 inches

± 395 gr/m¹, 
± 13 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5

/  p l c D
shrinkage: warp -2%/weft -1.6% 

pleated
αw 0.75

7% 
3%
2%

34% 
16%
12%

3% 
2% 
2%

9% 
4% 
4%

36% 
19%
16%

56% 
77%
80%

52% 
60%
61%

68% 
79%
81%

* Tests sur couleurs claires, moyennes et foncées.
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nom du 
produit

numéro  
du produit

composition largeur poids installation 
du sol au 
plafond

non  
feu

solidité 
lumière

résistance 
au  
frottement

OEKO-TEX® entretien absorption 
acoustique

transmission 
lumineuse *

obscurcissement/ 
blocage de la lumière

rémission/
réflexion 
lumineuse *

transmission 
uv *

transmission 
solaire *

réflexion 
solaire *

absorption 
solaire *

gtot * valeur 
Fc *

ISO 105-B02
(échelle 1-8)

ISO 105-X12
(échelle 1-5)

ISO 354 EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

EN 410/ 
EN 14501

obscurcissant
bedra 8059 100%  

polyester FR
± 295 cm,  
± 116 inches

± 782 gr/m¹, 
± 25 oz/yd¹

5 wet 5  
dry 5

/  p l c D
shrinkage: warp -2.5%/weft -1.5% 

pleated  
αw 0.70

0.07% 
0% 
0%

EN 410/EN 14501: 
99.95%/99.99%100%
AATCC 148:  
99% light blocked

52% 
39% 
7%

0%
0%
0%

0.30%
0.30%
0.30%

53% 
46% 
30%

47% 
54% 
70%

42% 
46% 
54%

56% 
60% 
71%

rani 8067 100%  
polyester FR

± 294 cm,  
± 116 inches

± 861 gr/m¹, 
± 28 oz/yd¹

5 wet 4-5  
dry 4-5 

/  p l c D
shrinkage: warp -1.6%/weft -0.7% 

0.93% 
0.67% 
0.50%

EN 410/EN 14501: 
99.53%/99.59%/99.75%
AATCC 148:  
99% light blocked

67%
67%
67%

0%
0%
0%

1%
1%
1%

61%
61%
61%

37% 
38% 
37%

38%
38%
38%

50%
50%
50%

tavira 8009 100%  
polyester FR

± 300 cm,  
± 118 inches

± 906 gr/m¹, 
± 29 oz/yd¹

6 wet 4-5  
dry 4-5

/  p l c D
shrinkage: warp -2%/weft -0.5% 

0.10% 
0.10% 
0%

EN 410/EN 14501:  
99.93%/99.91%/100%
AATCC 148:  
99% light blocked

32% 
34% 
13%

0%
0%
0%

7%
7%
7%

54% 
54% 
44%

39% 
39% 
49%

42% 
42% 
47%

56% 
55% 
62%

occultant
elba 8069 100%  

polyester FR 
acrylic coating

± 277 cm,  
± 109 inches

± 1075 gr/m¹, 
± 35 oz/yd¹

5 wet 4-5  
dry 4-5

/  p l c D
shrinkage: warp -1.5%/weft -1.2% 

pleated
αw 0.35

0%
0%
0%

EN 410/EN 14501:  
100%
AATCC 148:  
100% light blocked

75%
75%
75%

0%
0%
0%

0.03%
0.03%
0.03%

67%
67%
67%

33%
33%
33%

35%
35%
35%

46%
46%
46%

moroni 8060 100%  
polyester 
acrylic coating

± 280 cm,  
± 110 inches

± 761 gr/m¹, 
± 25 oz/yd¹

5-6 wet 4  
dry 4

 E/  p l c D
shrinkage: warp -1.6%/weft -0.6% 

0%
0%
0%

EN 410/EN 14501:  
100%
AATCC 148:  
100% light blocked

80%
80%
80%

0%
0%
0%

0.1%
0.1%
0.1%

68% 
65% 
71%

32% 
35% 
29%

35% 
36% 
33%

46% 
48% 
44%

sotra 8070 100%  
polyester FR 
acrylic coating

± 283 cm,  
± 111 inches

± 778 gr/m¹, 
± 25 oz/yd¹

5 wet 4-5  
dry 4-5

/  p l c D
shrinkage: warp -1.2%/weft -0.4% 

pleated
αw 0.35

0%
0%
0%

EN 410/EN 14501:  
100%
AATCC 148:  
100% light blocked

82%
82%
82%

0%
0%
0%

0.1%
0.1%
0.1%

70% 
74% 
70%

30% 
26% 
30%

34% 
31% 
34%

44% 
41% 
44%

* Tests sur couleurs claires, moyennes et foncées.
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MANUEL CURTAIN+PRINT

DE L’IMAGE AU TISSU POUR RIDEAUX PERSONNALISÉS
Vescom Curtain+Print peut apporter une touche personnelle et unique 
à l’ambiance et à l’identité d’un espace. Imprégnant les intérieurs de 
tactilité et de confort, nos solutions de rideaux et de voilages imprimés 
numériquement peuvent réguler la lumière et la température, atténuer 
la réverbération et l’espace lui-même, ou encore connecter ou diviser 
une pièce. Ils permettent d’adapter nos espaces pour contribuer à la 
productivité et au bien-être - le tout avec une esthétique personnalisée.

Nos rideaux et voilages imprimés numériquement présentent un aspect 
et un toucher complètement naturels tout en étant fabriqués à partir 
de polyester ignifuge afin de répondre aux normes mondiales les plus 
strictes pour les bâtiments publics. Comme nous fabriquons la plupart 
de nos tissus dans notre usine allemande de tissage, nous avons une 
connaissance approfondie de la construction des tissus et pouvons 
garantir la qualité de nos matériaux. En combinant ces connaissances 
avec l’expertise acquise au cours de nombreuses années de production 
de revêtements muraux imprimés numériquement, nous créons sur 
demande des tissus pour rideaux et voilages imprimés numériquement  
de la plus haute qualité.

Ce manuel vous guide tout au long du processus de transformation 
de votre image en un tissu pour rideaux personnalisés. Nous vous 
expliquons comment préparer vos images, sélectionner votre tissu  
et compiler vos spécifications avant de confier le projet à notre  
équipe d’experts qui le traduira en un résultat parfait.
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ÉTAPE 1
préparation de 
l’image
Que vous nous fournissiez des images réalistes ou 
abstraites - un motif, une structure ou un dessin, ou même 
un texte - nous les traduirons en un rideau ou un voilage 
à la couleur et/ou au motif parfaits en fonction de vos 
besoins (acoustique, occultant ou tamisant).

Cette section contient tout ce que vous devez savoir sur  
les exigences en matière d’images : formats de fichier, 
profils de couleur, proportions et répétitions.

4



MANUEL CURTAIN+PRINT

Exemple d’une photo  
en format pixelisé

Une vue agrandie montre que 
l’image est composée de pixels.

Exemple d’une illustration  
en format pixelisé

FICHIERS PIXELISÉS

Les fichiers pixelisés sont constitués de nombreux carrés  
ou « pixels », chacun ayant sa propre couleur. Lorsque  
ces carrés de couleur sont affichés en masse et à une  
taille suffisamment petite, ils forment une seule image et  
non des pixels individuels. Les photos numériques sont 
toujours des fichiers pixelisés, mais les illustrations peuvent 
également être créées ou enregistrées dans ce format. 
L’inconvénient des fichiers pixelisés est que des blocs  
peuvent apparaître sur l’image lorsqu’elle est agrandie.

Afin de garantir les meilleurs résultats possibles 
pour Vescom Curtain+Print, nous travaillons  
avec les normes de qualité suivantes :

Résolution minimale d’un fichier pixelisé : 30 PPI 
à l’échelle 1 :1 ou 300 PPI à l’échelle 1 :10 
Résolution optimale d’un fichier pixelisé : 150 PPI 
à l’échelle 1 :1

Formats de fichiers pixelisés courants :  
.JPEG, .TIFF, .PSD, .RAW

5
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Exemple d’une image pixelisée

Image de bonne qualité

Image de mauvaise qualité

Image de mauvaise qualité après la modification 
de la résolution

La résolution des images peut être améliorée, mais cela ne permettra pas d’obtenir  
une impression de bonne qualité si la qualité du fichier image original est trop faible.

Lorsque la qualité d’un fichier pixelisé est trop faible, les pixels deviennent visibles à l’œil nu.  
C’est ce qu’on appelle une image pixelisée.

6
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Quel que soit le degré 
d’agrandissement, l’image 
reste nette.

Exemple d’une illustration en format vectorisé

FICHIERS VECTORISÉS

Les fichiers vectorisés sont essentiellement des dessins 
techniques numériques. Ils sont créés à l’aide de formules 
mathématiques qui établissent des points, ou « vecteurs », 
sur une grille et façonnent les lignes entre ces points.  
Les éléments vectoriels peuvent être mis à l’échelle à l’infini 
sans jamais perdre en netteté et en qualité. Les logos, 
icônes et autres types de dessins au trait sont 
souvent réalisés sous forme de graphiques 
vectoriels.
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COMBINAISON DE FICHIERS  
PIXELISÉS/VECTORISÉS ET DE  
POLICES DE CARACTÈRES

Certains fichiers contiennent à la fois des 
éléments pixelisés et vectoriels - par exemple, 
lorsqu’un texte ou des illustrations sont appliqués 
à une image photographique. Lorsque vous 
travaillez avec des polices de caractères, 
veuillez les inclure dans des fichiers séparés 
dans le paquet de livraison ou vous assurer 
qu’elles sont « encadrées » (une commande du 
logiciel de graphisme vectoriel qui convertit les 
polices en graphiques) dans le fichier image. 
Cela permettra de s’assurer que les polices sont 
affichées correctement pour l’impression. Les 
extensions les plus courantes des fichiers de 
police sont .TTF et .OTF. S’il n’est pas possible 
d’intégrer une police utilisée dans la maquette, 
l’apparence de la police sera modifiée et le 
résultat sera différent de celui escompté. 

Veuillez noter que lorsqu’un élément est réalisé 
dans un format pixelisé, le fait de l’enregistrer 
dans un format de fichier vectorisé ne convertira 
pas cet élément en un élément vectoriel. Il sera 
simplement inclus en tant qu’élément pixelisé 
dans le fichier vectorisé.

Formats de fichiers vectorisés courants :  
.AI, .EPS, .PDF. Les fichiers .AI et .EPS 
sont principalement utilisés pour les 
éléments vectoriels, mais peuvent 
également contenir des éléments 
pixelisés. Le format le plus courant 
pour les fichiers combinés est le .PDF.

Exemple de police

Une combinaison d’éléments pixelisés et vectoriels

Élément pixelisé Élément vectoriel

Police incluse

Affichage correct de la police

Police non incluse

Affichage incorrect de la police

8
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PROFILS DE COULEUR

Les imprimantes de Vescom fonctionnent en 
CMJN, ce qui signifie que toutes les couleurs 
visibles sur l’impression sont composées de 
quatre couleurs : cyan (C), magenta (M), jaune 
(J) et noir (N ou K, qui signifie couleur clé). 
Pour que l’impression des couleurs soit la plus cohérente 
possible, nous travaillons dans le profil de couleur 
FOGRA39 destiné à l’impression CMJN et calibrons  
nos machines selon la norme DIN/ISO.

Les autres profils de couleur tels que RGB seront convertis 
en CMJN avant l’impression. Pour les couleurs textiles 
Pantone, nous pouvons estimer la couleur correcte en 
les comparant avec nos nuanciers. Gardez à l’esprit 
que de légères différences peuvent se produire et que 
toutes les couleurs ne peuvent pas être reproduites de 
manière exacte en CMJN en raison des pigments utilisés, 
notamment pour les couleurs vives.

Remarque : Nous déconseillons d’imprimer des couleurs 
unies, car leur uniformité ne peut pas être garantie.  
Si vous souhaitez imprimer une couleur unie, combinez-la 
toujours avec une structure dans le fichier image.

9
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RÉPÉTITION DE MOTIFS SANS 
COUTURE

En plus des images individuelles, nous pouvons imprimer 
des motifs sans couture : des images identiques qui 
peuvent être placées côte à côte pour produire un 
motif plus grand sans aucune couture visible ni aucune 
interruption de contenu. Ainsi, l’image peut être répétée  
à l’infini. L’illustration montre comment un motif unique 
peut être transformé en un motif répété.

Vous pouvez soit obtenir votre image avec une répétition 
sans couture, soit travailler avec le soutien de notre équipe 
de conception interne experte pour transformer votre 
image unique en un motif répété sans couture.

Motif unique

Motif répété

Exemple A d’un motif répété Exemple B d’un motif répété

M
otif unique
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Exemple A : répétition de l’image sans couture

Exemple B : répétition de l’image avec couture

RÉPÉTITIONS D’IMAGES SANS 
COUTURE

Comme les motifs, les images peuvent également être 
répétées sans couture. En revanche, contrairement 
aux répétitions de motifs sans couture, les répétitions 
d’images sans couture se produisent souvent uniquement 
à l’horizontale. Les images qui n’ont pas les mêmes 
proportions que les mesures du tissu imprimé pour  
rideaux souhaité doivent être répétées, recadrées, 
agrandies, étirées ou comprimées pour être adaptées. 
Cela peut affecter à la fois la qualité de l’image et la 
façon dont elle est recadrée. Vous trouverez des exemples 
du processus de répétition d’une image, ainsi que les 
conséquences d’une répétition avec couture.

Vous pouvez soit obtenir votre image avec une répétition 
sans couture, soit travailler avec le soutien de notre  
équipe de conception interne experte pour transformer 
votre image unique en une image répétée sans couture.
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ÉTAPE 2
choisissez votre 
tissu
Vescom Curtain+Print est disponible dans une 
gamme de huit tissus structurés différents 
avec des solutions fonctionnelles diverses, 
un mélange de tissages denses et ouverts, d’options 
solides et transparentes, et de fils mats et brillants. 
De l’aspect naturel du voilage transparent Swan+Print 
au tissage serré du rideau occultant Bedra+Print  
en passant par l’offre acoustique Marmara+Print,  
qui présente un côté mat et un côté brillant.

Attention : L’impression recto verso est 
impossible. Les images imprimées seront 
visibles sur les deux faces des tissus 
transparents.
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IGNIFUGATION

Les rideaux et voilages imprimables Vescom présentent  
un aspect et un toucher complètement naturels tout 
en étant fabriqués à partir de polyester ignifuge pour 
répondre aux normes mondiales les plus strictes pour  
les bâtiments publics. Notre ignifugation est intégrée  
dans le fil lui-même plutôt que d’être appliquée en  
tant que finition, ce qui garantit que la qualité reste  
en permanence contenue dans nos tissus.

Certifications de Vescom Curtain+Print :
EN 13773, classe 1
BS 5867–2, type C
NF P 92 / 503–507, M1*
DIN 4102, B1
UNI VF 8456–8457, classe 1
OMI 2010 FTP partie 7
NFPA 701
CAN/ULC S109

* sauf rideaux occultants Bray+Print et Nila+Print

Pour des informations techniques supplémentaires, consultez 
le Manuel des rideaux et voilages de Vescom. Les certificats 
et tests officiels pour chaque tissu peuvent être téléchargés 
sur notre site www.vescom.com.
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INSTALLATION À HAUTEUR DE LA PIÈCE OU 
STANDARD

Nos qualités Curtain+Print sont tissées sur un double métier à tisser,  
leur donnant une largeur imprimable comprise entre 270 cm et 290 cm. 
Pour obtenir une solution sans couture et économique du sol au plafond, 
les tissus double largeur peuvent être tournés à 90° de sorte que leur 
largeur couvre la hauteur de la pièce. Ceci est également appelé 
« railroaded installation » (motif dans la longueur du tissu)  
(voir exemple A).

Pour les hauteurs de pièces supérieures à la largeur imprimable du  
tissu, seule une installation standard est possible (voir exemple B).  
Cette méthode nécessite des raccords, qui devront être pris en compte  
par rapport à l’image et à la confection éventuelle.

Vous trouverez un aperçu détaillé des largeurs imprimables et des 
longueurs de rouleaux de tissu à la page 15.
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largeur du tissu marge de raccord nécessaire

une marge de raccord sera ajoutée  
de chaque côté pour le piquage

3 cm 3 cm

3 cm 3 cm

longueur maximale = longueur du rouleau de tissu

orientation de l’impression

Exemple B : installation standard

Exemple A : railroaded installation (motif dans la longueur du tissu)
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LARGEUR IMPRIMABLE

Chaque tissu Curtain+Print comprend une largeur réelle 
et une largeur imprimable plus petite (voir le tableau 
ci-dessous). Veuillez noter que si vous souhaitez combiner 
des tissus pour rideaux imprimables avec des tissus  
pour rideaux de la collection standard de Vescom,  
leurs largeurs seront différentes, même si les produits 
portent le même nom.orientation de l’impression

la
rg

eu
r d

u 
tis

su
 3

00
 c

m

la
rg

eu
r 

im
pr

im
ab

le
 2

90
 c

m

Exemple de largeur imprimable Chira+Print 

longueur maximale = longueur du rouleau de tissu

tissu curtain+print largeur  
du tissu

largeur 
imprimable

longueur max. 
du rouleau

chira+print 300 cm 290 cm 50 m

swan+print 295 cm 285 cm 50 m

marmara+print 298 cm 288 cm 25 m

bedra+print 290 cm 280 cm 30 m

bray+print 280 cm 270 cm 25 m

moroni+print 285 cm 275 cm 25 m

nila+print 280 cm 270 cm 25 m

elara+print 302 cm 290 cm 40 m
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COMBINAISON DE COULEURS AVEC 
LA COLLECTION STANDARD

Tous nos rideaux et voilages imprimés numériquement  
le sont sur une toile de fond de couleur blanche.  
Trois de ces tissus imprimables blancs ont des équivalents 
dans notre collection standard de rideaux et voilages, 
vous offrant l’avantage de pouvoir combiner des zones 
imprimées personnalisées avec des sections de mur non 
imprimées, le tout avec le même produit. Vous trouverez 
ci-dessous un aperçu des trois combinaisons de couleurs. 

tissu curtain+print association de 
collections

chira+print 8075.01 chira 8053.12

swan+print 8084.01 swan 8071.16

marmara+print 8076.01 marmara 8025.14

elara+print 8093.01 elara 8089.05
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RIDEAUX OCCULTANTS ET 
OBSCURCISSANTS IMPRIMABLES

Grâce à l’impression numérique, nos occultants et nos 
obscurcissants peuvent être personnalisées pour compléter 
le concept d’un espace avec des motifs, des images ou 
des traitements de couleur individuels.

Les tissus pour rideaux occultants et obscurcissants 
de Vescom offrent une solution du sol au plafond, 
garantissant la meilleure couverture possible. Ces produits 
contribuent considérablement au bien-être dans des 
espaces comme les chambres d’hôtel et les hôpitaux, 
où le repos et le sommeil sont souvent perturbés par la 
pollution lumineuse et sont également avantageux pour 
les espaces tels que les salles de conférence, les salles 
de classe et les amphithéâtres, où les projecteurs exigent 
certaines conditions d’éclairage. Tous nos tissus occultants 
ont un revers de couleur claire, ce qui permet aux rideaux 
d’apparaître harmonieusement uniformes de l’extérieur. 
Comme les tons plus clairs réfléchissent mieux la lumière, 
ils protègent aussi le plus possible de la chaleur.

Nos options d’occultation et d’atténuation 
imprimables sont les suivantes : Bedra+Print, 
Nila+Print, Bray+Print et Moroni+Print.

Pour des informations techniques supplémentaires, 
consultez le Manuel des rideaux et voilages de Vescom. 
Les certificats et tests officiels pour chaque produit peuvent 
être téléchargés sur notre site www.vescom.com.
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VOILAGES ACOUSTIQUES 
IMPRIMABLES

Personnaliser les voilages acoustiques de Vescom permet 
de créer des rideaux uniques en leur genre qui minimisent 
les nuisances sonores tout en optimisant les connexions 
visuelles et la lumière du jour. Grâce à leur porosité, à 
la technologie spéciale de tissage et de filage utilisée 
dans leur production, les voilages acoustiques de Vescom 
absorbent cinq fois plus de bruit que d’autres voilages,  
les rendant idéaux pour les intérieurs contemporains 
riches en surfaces réfléchissantes comme le béton, le  
verre et le marbre. 

Ils peuvent servir à souligner et améliorer l’ambiance et 
l’atmosphère des espaces de restauration, ou être intégrés 
pleinement dans les intérieurs des lieux de travail -  
peut-être avec des images personnalisées qui renforcent 
les valeurs de l’entreprise ou reflètent les différents rôles 
des différentes zones, comme les zones de productivité  
ou les salles de détente. 

Notre option acoustique imprimable est  
la suivante : 
» Marmara+Print
» Elara+Print

Pour des informations techniques supplémentaires, 
consultez le Manuel des rideaux et voilages de Vescom. 
Le certificat officiel peut être téléchargé sur notre site 
www.vescom.com.

18



MANUEL CURTAIN+PRINT

LAVABILITÉ

La capacité de laver et de nettoyer les rideaux est cruciale 
pour les locaux professionnels – des espaces comme les 
hôtels, par exemple, qui connaissent un taux de rotation 
élevé des personnes, ainsi que les hôpitaux, où l’hygiène 
n’est pas négociable. Les textiles doivent être lavés à une 
température minimale de 60 °C pour tuer les bactéries, 
les virus et les acariens. La plupart de nos modèles 
Curtain+Print Vescom sont lavables à 70°C.

Pour des informations techniques supplémentaires, 
consultez le Manuel des rideaux et voilages de  
Vescom. Ce manuel peut être téléchargé sur notre  
site www.vescom.com.
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STANDARD 100 D’OEKO-TEX®

Le STANDARD 100 d’OEKO TEX® est un système de 
certification mondial qui garantit que chaque composant 
d’un produit est testé pour la présence de plusieurs 
centaines de substances nocives, y compris des pesticides, 
des colorants cancérigènes et des métaux lourds. Les 
textiles qui portent le label STANDARD 100 sont certifiés 
à 100 % comme n’ayant absolument aucun impact  
négatif sur la santé humaine.

Les tissus Curtain+Print suivants sont certifiés 
STANDARD 100 d’OEKO-TEX® : Chira+Print,
Swan+Print, Marmara+Print, Elara+Print et 
Bedra+Print.

Les certificats et tests officiels pour chaque tissu peuvent 
être téléchargés sur notre site www.vescom.com.
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CERTIFICATION IMO

Nos tissus Curtain+Print répondent aux normes ignifuges 
de l’Organisation maritime internationale (OMI) pour 
le secteur de la navigation, ce qui les rend adaptés 
aux navires de croisière, aux ferries et aux plateformes 
offshore.

Les certificats et tests officiels pour chaque tissu peuvent 
être téléchargés sur notre site www.vescom.com.
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ÉTAPE 3
compiler votre cahier 
des charges

Une fois que vous avez sélectionné et préparé votre 
image et décidé du tissu, toutes ces informations, ainsi  
que le volume souhaité de votre tissu imprimé pour 
rideaux, doivent être compilées et transmises à votre 
contact commercial Vescom, qui sera là pour vous guider 
tout au long du processus. Ce n’est que lorsque toutes  
les informations nécessaires seront complètes que le 
contact commercial mettra officiellement votre projet  
en route grâce à la liste de contrôle.
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ÉTAPE 4
traduction de l’image 
en tissu pour rideaux 
imprimé

Notre équipe d’experts en conception commencera 
alors à traduire votre image en un rideau ou un voilage 
parfaitement intégré à la couleur et/ou au motif parfaits 
en fonction de vos besoins (acoustique, occultant 
ou tamisant). Le premier résultat de ce processus de 
traduction est un document d’information, qui doit 
être approuvé par le client avant que le tissu imprimé  
pour rideaux entre en production.

Nous conseillons aux clients Curtain+Print de demander 
une impression d’essai (1 m) avant de finaliser la 
commande complète afin de s’assurer que le résultat 
correspond à leurs attentes. L’impression d’essai doit  
être approuvée via le document d’information.
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ÉTAPE 5 
production

Comme nous fabriquons la plupart de nos propres  
textiles dans notre propre usine de tissage, nous avons 
une connaissance approfondie de la construction des 
tissus et pouvons garantir la qualité de nos résultats.  
En combinant ces connaissances avec l’expertise acquise 
au cours de nombreuses années de production de 
revêtements muraux imprimés numériquement, nous créons 
sur demande des tissus pour rideaux et voilages imprimés 
numériquement de la plus haute qualité.
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tissu curtain+print numéro du produit largeur 
imprimable

lavable à 70°C acoustique obscurcissant occultant IMO OEKO-TEX® association de couleurs 
dans la collection

longueur max. 
du rouleau

chira+print 8075.01 290 cm chira 8053.12 50 m

swan+print 8084.01 285 cm swan 8071.16 50 m

marmara+print 8076.01 288 cm marmara 8025.14 25 m

bedra+print 8061.01 280 cm 30 m

bray+print 8065.01 270 cm 25 m

moroni+print 8062.01 275 cm 25 m

nila+print 8064.01 270 cm 25 m

elara+print 8093.01 290 cm elara 8089.05 40 m

Pour des informations techniques supplémentaires, 
consultez le Manuel des rideaux et voilages de  
Vescom. Ce manuel peut être téléchargé sur notre  
site www.vescom.com.
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MANUEL WALLCOVERING+PRINT

DE L’IDÉE À LA POSE
Wallcovering+Print Vescom peut donner du 
caractère et de l’originalité aux intérieurs, raconter 
une histoire unique ou intégrer une signalisation. 
Il peut mettre en valeur la marque commerciale 
dans l’architecture intérieure, déterminer 
l’ambiance d’un espace entier ou fournir un 
accent caractéristique dans un schéma spatial.

Fabriqué dans nos propres sites de production, 
Vescom Wallcovering+Print est disponible en 
petites et grandes largeurs et dans une gamme 
de huit surfaces structurées différentes pour 
s’adapter à tous les styles et à toutes les 
sensations. La majorité de nos surfaces 
imprimables haute performance sont 
fabriquées en vinyle, une solution attrayante et 
incroyablement durable qui répond aux normes 
internationales strictes du marché du contract.

Ce manuel vous guide tout au long du 
processus de personnalisation de votre 
Wallcovering+Print Vescom, de l’idée à la pose. 
Nous vous expliquons comment préparer votre 
image et sélectionner votre surface avant de 
confier le projet à notre équipe d’experts qui  
le traduira en un résultat final parfait.
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ÉTAPE 1
préparation  
de l’image
Que vous nous fournissiez des images réalistes ou 
abstraites, d’un motif ou d’un matériau, ou même du 
texte, nous les traduirons en un revêtement mural de 
taille et de qualité parfaites. Cette section contient tout 
ce que vous devez savoir sur les exigences en matière 
d’images : formats de fichier, profils de couleur, 
proportions et fond perdu.
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Exemple d’une photo en format pixelisé

Une vue agrandie montre que 
l’image est composée de pixels.

Exemple d’une illustration en format pixelisé

FICHIERS PIXELISÉS

Les fichiers pixelisés sont constitués de nombreux carrés 
ou « pixels », chacun ayant sa propre couleur. Lorsque 
ces carrés de couleur sont affichés en masse et à une 
taille suffisamment petite, ils forment une seule image et 
non des pixels individuels. Les photos numériques sont 
toujours des fichiers pixelisés, mais les illustrations peuvent 
également être créées ou enregistrées dans ce format. 
L’inconvénient des fichiers pixelisés est que des blocs 
peuvent apparaître sur l’image lorsqu’elle est agrandie.

Afin de garantir les meilleurs résultats possibles 
pour Vescom Wallcovering+Print, nous 
travaillons avec les normes de qualité suivantes : 
 
Résolution minimale d’un fichier pixelisé :  
30 PPI à l’échelle 1:1 ou 300 PPI à l’échelle 1:10 
Résolution optimale d’un fichier pixelisé : 
150 PPI à l’échelle 1:1 

Formats de fichiers pixelisés courants : 
.JPEG, .TIFF, .PSD, .RAW

5
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Exemple d’une image pixelisée

Image de bonne qualité

Image de mauvaise qualité

Image de mauvaise qualité après la modification 
de la résolution

La résolution des images peut être améliorée, mais cela ne permettra pas d’obtenir  
une impression de bonne qualité si la qualité du fichier image original est trop faible.

Lorsque la qualité d’un fichier pixelisé est trop faible, les pixels deviennent visibles à l’œil nu.  
C’est ce qu’on appelle une image pixelisée.
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Quel que soit le degré 
d’agrandissement,  
l’image reste nette.

Exemple d’une illustration en format vectorisé

FICHIERS VECTORISÉS

Les fichiers vectorisés sont essentiellement des dessins 
techniques numériques. Ils sont créés à l’aide de formules 
mathématiques qui établissent des points, ou « vecteurs », 
sur une grille et façonnent les lignes entre ces points. Les 
éléments vectoriels peuvent être mis à l’échelle à l’infini 
sans jamais perdre en netteté et en qualité. Les logos, 
icônes et autres types de dessins au trait sont 
souvent réalisés sous forme de graphiques 
vectoriels.
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COMBINAISON DE FICHIERS PIXELISÉS/VECTORISÉS  
ET DE POLICES DE CARACTÈRES 

Certains fichiers contiennent à la fois des 
éléments pixelisés et vectoriels – par exemple, 
lorsqu’un texte ou des illustrations sont appliqués 
à une image photographique. Lorsque vous 
travaillez avec des polices de caractères, 
veuillez les inclure dans des fichiers séparés 
dans votre envoi final ou vous assurer qu’elles 
sont « encadrées » (une commande du logiciel 
de graphisme vectoriel qui convertit les polices 
en graphiques) dans le fichier image.  
Cela permettra de s’assurer que les polices  
sont affichées correctement pour l’impression. 
Les extensions les plus courantes des fichiers  
de police sont .TTF et .OTF. S’il n’est pas 
possible d’intégrer une police utilisée dans 
la maquette, l’apparence de la police sera 
modifiée et le résultat sera différent de celui 
escompté.

Veuillez noter que lorsqu’un élément est réalisé 
dans un format pixelisé, le fait de l’enregistrer 
dans un format de fichier vectorisé ne convertira 
pas cet élément en un élément vectoriel. Il sera 
simplement inclus en tant qu’élément pixelisé 
dans le fichier vectorisé. 

Formats de fichiers vectorisés courants : 
.AI, .EPS, .PDF. Les fichiers .AI et .EPS 
sont principalement utilisés pour les 
éléments vectoriels, mais peuvent 
également contenir des éléments 
pixelisés. Le format le plus courant 
pour les fichiers combinés est le .PDF.

Exemple de police

Une combinaison d’éléments pixelisés et vectoriels

Élément pixelisé Élément vectoriel
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PROFILS DE COULEUR

Les imprimantes de Vescom fonctionnent en 
CMJN, ce qui signifie que toutes les couleurs 
visibles sur l’impression sont composées de 
quatre couleurs : cyan (C), magenta (M), jaune 
(J) et noir (N ou K, qui signifie couleur clé). 
Pour que l’impression des couleurs soit la plus cohérente 
possible, nous travaillons dans le profil de couleur 
FOGRA39 destiné à l’impression CMJN et calibrons  
nos machines selon la norme DIN/ISO. 

Les autres profils de couleur tels que RGB seront 
convertis en CMJN avant l’impression. Pour les couleurs 
d’accompagnement comme Pantone, RAL ou NCS, nous 
pouvons estimer la couleur correcte en les comparant 
avec nos nuanciers. Gardez à l’esprit que de légères 
différences peuvent se produire et que toutes les couleurs 
ne peuvent pas être reproduites de manière exacte en 
CMJN en raison des pigments utilisés, notamment pour  
les couleurs vives et métalliques.
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PROPOSITIONS

Les images qui n’ont pas les mêmes proportions que le 
mur sur lequel elles seront posées doivent être recadrées, 
agrandies, étirées ou comprimées pour être adaptées. 
Cela peut affecter à la fois la qualité de l’image et  
la façon dont elle est recadrée. Il en va de même pour  
les images créées sans fond perdu.

On peut voir un mur et des maquettes dont les mesures 
ne sont pas alignées, ce qui signifie que les proportions 
ne sont pas les mêmes. Les images suivantes illustrent les 
conséquences que cela a sur la façon dont les maquettes 
peuvent être posées sur le mur.

Recadrer :
La maquette étant plus courte que le mur, l’image doit être recadrée pour être adaptée. Une partie de l’image est perdue.

Agrandir :
La maquette étant plus courte que le mur, l’image doit être agrandie pour être adaptée. 
Une partie de l’image est perdue et, dans certains cas, le processus d’agrandissement rend la résolution de l’image trop faible.

largeur du mur : 400 cm
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10



5 cm

5 cm

MANUEL WALLCOVERING+PRINT

Zone de fond 
perdu. Elle sera 
découpée lors 
de la pose.

Exemple d’un revêtement mural sans fond perdu 
Lorsqu’aucun fond perdu n’a été ajouté, il n’y a pas de revêtement 
mural supplémentaire pour dissimuler les irrégularités ou les sections  
de mur qui ne sont pas complètement droites, ce qui donne un rendu 
de qualité inférieure.

dimensions du mur : 350 cm x 280 cm 
dimensions correctes de la maquette : 360 cm x 290 cm

largeur du document : 360 cm

largeur du mur : 350 cm

hauteur du docum
ent : 290 cm

hauteur du m
ur : 280 cm

Exemple de revêtement mural avec fond perdu 
L’ajout d’un fond perdu permet de dissimuler les irrégularités du mur 
pour créer un ajustement parfait.

FOND PERDU

Pour obtenir un résultat optimal lors de la pose, 
il est important de travailler avec un fond perdu, 
c’est-à-dire la partie d’une image qui dépasse 
de la zone de coupe de l’impression. Les murs 
ne sont jamais droits à 100 %, c’est pourquoi 
le fond perdu, ajouté aux dimensions nettes du 
mur, permet à l’installateur de dissimuler toute 
irrégularité. Si l’on imprime le revêtement mural 
en se limitant aux dimensions nettes du mur,  
il ne s’adaptera pas parfaitement, et les angles 
biseautés et les raccords du mur seront visibles.

Bien qu’il soit possible pour Vescom d’ajouter un fond 
perdu aux fichiers livrés sans fond perdu, ce processus 
a généralement des répercussions considérables sur la 
conception du mur et n’est donc pas souhaitable. Cette 
section explique plus en détail comment Vescom travaille 
avec les fonds perdus, et dans quelles situations ils ne 
peuvent pas être appliqués après coup et doivent donc  
être incorporés pendant le processus de conception.

Un fond perdu typique équivaut à 5 cm autour 
de l’image entière. À titre d’exemple, pour un mur aux 
dimensions nettes de 350 cm de large et 280 cm de haut,  
il faut ajouter 5 cm à gauche, à droite, en haut et en bas  
de l’image. Les dimensions totales, fond perdu compris,  
sont donc de 360 cm de large sur 290 cm de haut, ce  
qui doit correspondre aux dimensions de la maquette.  
Il est extrêmement important de noter que même si l’image 
doit s’intégrer dans la zone de fond perdu, l’installateur 
l’enlèvera lors de la pose du revêtement mural.
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Le fond perdu influe également sur les proportions 
de la maquette. Lorsque les images sont fournies à 
Vescom sans fond perdu et qu’il faut l’ajouter avant 
l’impression, la maquette doit être recadrée ou 
agrandie pour correspondre aux dimensions du mur 
requises. Ce processus peut donner lieu à des effets 
similaires (mais moins extrêmes) à ceux décrits dans 
la section Proportions.

exemple A 
Notez la perte d’image et la légère différence de 
proportion due à l’ajout d’un fond perdu après la 
livraison de l’image. Dans ce cas, le sujet n’est pas 
compromis, mais le schéma illustre ce qui se passe 
pendant le processus.

Lorsque la conception d’une maquette est très 
spécifique, ajouter un fond perdu et travailler avec 
des mesures et des proportions précises devient 
extrêmement important. Il s’agit, par exemple, de 
motifs qui doivent avoir les mêmes dimensions sur 
plusieurs murs et dans plusieurs pièces, ou lorsque  
le texte ou les illustrations sont placés près d’éléments 
intérieurs fixes tels que des portes, des fenêtres,  
des armoires, des prises électriques et/ou des bords 
de mur.

exemple B
Remarquez la perte d’image et la légère différence 
de proportion due à l’ajout de fonds perdus après 
coup. Dans ce cas, le sujet est compromis.
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largeur du mur/de la maquette : 200 cm

(Petite) Section supplémentaire d’image  
perdue due aux changements de proportion

Perte d’image due à 
l’ajout d’un fond perdu

Perte d’image due à 
l’ajout d’un fond perdu

largeur du mur : 200 cm

largeur de la maquette agrandie : 210 cm

hauteur de la m
aquette agrandie : 160 cm

hauteur du m
ur : 150 cm
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largeur du mur/de la maquette : 200 cm
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(Petite) Section supplémentaire d’image  
perdue due aux changements de proportion

largeur du mur : 200 cm

largeur de la maquette agrandie : 210 cm
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largeur de la maquette agrandie : 1810 cm 110 cm

Perte d’image due à  
l’ajout d’un fond perdu

Perte d’image sévère due à 
des changements de proportion
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Exemple de la même maquette avec un fond perdu ajouté après coup. La différence de proportion est clairement visible. Plus on va vers la droite, plus les animaux se sont déplacés,  
à tel point que le dernier papillon n’est plus sur la maquette.

largeur du mur/de la maquette : 1800 cm

im
prim

er une partie  
de la hauteur du m

ur/de  
la m

aquette : 150 cm

Exemple d’une maquette sans fond perdu. Remarquez la position prévue des animaux.

Autre exemple : l’utilisation correcte des fonds s’avère essentielle lorsqu’un dessin s’étend sur plusieurs murs. En raison de la nature allongée du dessin,  
les différences proportionnelles sont beaucoup plus prononcées que dans les autres exemples de ce manuel.

largeur du mur : 1800 cm
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Tica+Print Toro+Print Earth+Print Sagara+Print Colour Choice+Print Bely+Print Delta+Print Porak+Print

MANUEL WALLCOVERING+PRINT

ÉTAPE 2 
choisissez votre 
surface
Vescom Wallcovering+Print est disponible dans 
une gamme de huit surfaces structurées 
différentes - des finitions solides et lisses 
aux gradients tactiles. De la structure tissée de 
Sagara+Print à l’aspect plâtre de Tica+Print en 
passant par Bely+Print qui imite le lin.
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Conçues pour répondre aux normes internationales strictes 
du marché contract, toutes nos surfaces imprimables sont 
fabriquées à partir de matériaux haute performance et 
sont ignifuges (largeurs standard : EN 13501, B s1 d0) 
inaltérables à la lumière et aux couleurs. La plupart sont 
fabriqués en vinyle avec un support non tissé, un matériau 
facile à poser et à entretenir.

Grâce à leurs différentes textures, toutes  
nos surfaces imprimables interagissent avec 
l’image d’une manière unique.
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LARGEUR STANDARD OU À HAUTEUR 
DE LA PIÈCE

Nos options standard Wallcovering+Print  
ont une largeur de 134 cm. Cela signifie  
que la surface imprimable mesure 133 cm. 

Porak+Print a une largeur beaucoup plus 
grande avec 320 cm. Cela signifie que la 
surface imprimable est de 315 cm.  
Cette option plus large peut être installée par des 
poseurs qualifiés pour fournir un revêtement mural plus 
économique et sans raccord du sol au plafond.

largeur standard
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 la
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ce
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DES SOLUTIONS SANS RACCORD  
DU SOL AU PLAFOND

Porak+Print est une surface durable sans vinyle 
qui incorpore 40 % de polyester recyclé et est 
recouverte sur les deux faces d’acrylate. Il a une largeur 
de 320 cm, ce qui donne une surface imprimable de 315 
cm. Ce produit peut être utilisé sur des hauteurs 
de plafond de +/- 305 cm sur une largeur 
maximale de 30 m, et passe le test d’ignifugation  
EN 13501, B s2 d0.
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IMPRESSION SUR UNE COLLECTION 
STANDARD DE REVÊTEMENTS 
MURAUX

Certains produits de la collection standard de revêtements 
muraux de Vescom peuvent être personnalisés par 
impression numérique. Cette option vous offre l’avantage 
de pouvoir combiner des zones imprimées personnalisées 
avec des sections de mur non imprimées, le tout avec 
le même produit. Notre processus d’impression avancé 
garantit que les encres se détachent et restent brillantes. 
Le procédé consiste à imprimer d’abord un fond blanc sur 
le matériau de base avant d’imprimer l’image souhaitée 
par-dessus. 

Les créations standard de revêtement mural 
suivantes peuvent être utilisées pour une 
impression numérique personnalisée : Albert, 
Kilby, Lismore, Millwood, Nero et Melvin. 

Pour des raisons techniques, les surfaces métalliques  
et à fort relief sont exclues de cette offre. L’équipe  
de conception de Vescom est à votre disposition pour 
vous conseiller sur la possibilité d’imprimer une image  
sur un revêtement mural de notre collection standard.  

Nos revêtements vinyles muraux standards sont 
disponibles dans des largeurs de 130 cm. Cela 
signifie que la surface imprimable est de 128 cm.

Exemple sans fond blanc :

Revêtement mural Vescom : Albert 1103.32 Sans fond blanc, l’image est compromise par 
la couleur de l’arrière-plan.

Exemple avec fond blanc :

Revêtement mural Vescom : Albert 1103.32 Un fond blanc est d’abord imprimé.

La maquette est imprimée sur le fond blanc, ce  
qui permet aux couleurs d’apparaître comme  
elles le devraient.
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CERTIFICATION IMO

Notre revêtement mural avec impression numérique 
peut répondre aux normes inifuges de l’Organisation 
maritime internationale (IMO) pour le secteur de la 
navigation, ce qui le rend adapté aux navires de 
croisière, aux ferries et aux plateformes offshore. 

Ceci s’applique à nos options 
Wallcovering+Print de plus petite largeur 
et comprend donc : Tica+Print, Delta+Print, 
Sagara+Print, Colour Choice+Print et 
Bely+Print.
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WALLCOVERING+PRINT+PROTECT

Pour une hygiène d’un niveau supérieur, 
Wallcovering+Print peut être combiné avec Vescom 
Protect, une solution de produit désinfectant qui 
résiste aux produits chimiques agressifs, tels que les 
alcools, les solvants, les agents de blanchiment, les 
acides et les bases. Il constitue le choix parfait pour 
les environnements qui nécessitent un nettoyage 
intensif périodique, comme les projets hôteliers, les 
bâtiments publics et les installations de bien-être, de 
sport et de soins. Il est doté d’un film qui empêche les 
produits chimiques agressifs de dégrader l’impression 
et la structure, préservant ainsi la valeur esthétique 
du revêtement mural.

Cette option est disponible pour 
Tica+Print+Protect, Bely+Print+Protect  
et Colour Choice+Print+Protect.
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ÉTAPE 3
compiler votre 
cahier des charges
Une fois que vous avez sélectionné et préparé 
votre image et décidé de la surface, toutes ces 
informations, ainsi que les dimensions souhaitées  
de votre revêtement mural, doivent être compilées  
et transmises à votre contact commercial Vescom,  
qui sera là pour vous guider tout au long du 
processus. Ce n’est que lorsque toutes les 
informations nécessaires seront complètes que  
le contact commercial mettra officiellement votre 
projet en route grâce à la liste de contrôle.
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ÉTAPE 4
traduction de l’image 
en conception de 
revêtement mural
Notre équipe de concepteurs experts commencera alors 
à traduire vos images en un revêtement mural entièrement 
fonctionnel, de la taille, de la couleur et de la qualité 
parfaites. Nous évaluons tout, de la meilleure méthode 
d’impression à l’utilisation la plus rentable des matériaux, 
en passant par la manière d’installer le résultat final.  
Le premier résultat de ce processus de traduction est  
un document d’information, qui doit être approuvé 
par le client avant que le revêtement mural entre en 
production.
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ÉTAPE 5
production
La combinaison d’un personnel formé par des 
experts, d’imprimantes dernière génération 
et de technologies de pointe permet à Vescom 
de garantir des résultats de la plus haute qualité. Et avec 
de nombreuses imprimantes prêtes à l’emploi, nous avons 
la capacité de fournir un service extrêmement rapide.
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ÉTAPE 6 
pose
Notre revêtement mural en vinyle peut être facilement 
appliqué par des poseurs qualifiés. Il ne nécessite aucun 
temps de séchage et le revêtement mural est inodore, de 
sorte que les pièces peuvent être utilisées immédiatement 
après la pose.
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pose sans raccord pour une largeur standard 
Outre le fond perdu ajouté aux lisières d’une maquette, 
il existe un autre type de fond perdu qui permet 
l’application sans raccord des revêtements muraux 
Vescom. Aucune action préalable n’est requise pour ce 
fond perdu, car il est automatiquement ajouté par notre 
logiciel d’impression, mais il est utile que les installateurs 
comprennent le processus et sachent comment travailler 
avec le revêtement mural imprimé final. 

La largeur standard d’impression de Wallcovering+Print 
est de 133 cm. Les maquettes plus larges seront divisées 
en lés, qui devront ensuite être appliqués sans raccord 
sur le mur. Pour y parvenir, un fond perdu de 3 cm est 
ajouté à gauche et à droite de chaque lé, créant ainsi 
un chevauchement entre les lés. L’installateur effectue 
une double coupe dans les fonds perdus avant d’enlever 
ces sections (appelées « bandes de fond perdu ») et 
d’appliquer le revêtement mural sans raccord.

Lé 1 Lé 2 Lé 3

Lisière Fond perdu

Cette image sera divisée en 3 lés. Comme illustré, la lisière droite du lé 1 comprend 
une section de l’image du lé 2, et la lisière gauche du lé 2 comprend une section  
de l’image du lé 1.

Image totale

Résultat final. Les lignes en pointillé indiquent l’emplacement des raccords,  
qui ne seront pas visibles.

Les fonds perdus se chevauchent. L’installateur peut maintenant faire  
une double coupe au milieu des deux lés. Les bandes de fond perdu 
coupées sont ensuite enlevées, et les lés sont appliqués sans raccord.

Les bandes du fond perdu  
sont coupées et enlevées

Lé 1

Lé 2
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ÉTAPE 7 
nettoyage & entretien
Notre revêtement mural en vinyle est facile à nettoyer et 
à désinfecter, offrant un haut niveau de protection dans 
les intérieurs. Le nettoyage est possible avec des produits 
ménagers standard. 

Les conseils de nettoyage détaillés pour 
Wallcovering+Print peuvent être téléchargés sur notre site 
www.vescom.com.
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Les hôpitaux et les cliniques, des 
lieux où les patients sont traités, 
sont au cœur du marché des soins. 
Le secteur des soins est devenu plus 
holistique et centré sur l'être humain, 
parallèlement à la prise de conscience 
du bien-être personnel. La sécurité est 
l'un des principaux points communs 
des intérieurs des établissements de 
soins. Les patients doivent s'y sentir 
en sécurité sur le plan physique et 
émotionnel, et les conditions doivent 
également protéger le personnel.

ACCENT SUR LES SOINS3
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Le secteur des soins comprend les hôpitaux, les 
cliniques et les centres de soins spécialisés tels 
que les hôpitaux pour enfants, les centres de 
maternité, les cliniques dentaires, les cliniques 
de rééducation et les maisons de retraite. Si le 
bien-être est naturellement une considération 
essentielle dans les blocs opératoires, les salles 
de traitement et les chambres des patients, les 
éléments de bien-être gagnent également de plus 
en plus les zones publiques des établissements de 
soins, telles que les salles d'attente, les halls, les 
salons, les couloirs, les restaurants et les bureaux 
du personnel.

NOS PROJETS LIÉS
AUX SOINS
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SALLES 
D'ATTENTE

CHAMBRES 
DE PATIENTS COULOIRS

RÉÉDUCATION

RESTAURANT

SOINS 
SPÉCIALISÉS

SALLES DE 
TRAITEMENT CHIRURGIE

BUREAUX 
DU PERSONNEL
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Pour véritablement faciliter 
le traitement et favoriser le 
rétablissement, les projets dans 
le secteur des soins doivent 
considérer les patients comme 
des personnes. Dans ce contexte, 
l'aménagement de l'espace peut 
contribuer à apaiser l'anxiété et 
à responsabiliser les patients. S'il 
est primordial que les matériaux 
introduits soient hygiéniques 
et remplissent leur fonction, ils 
doivent également satisfaire 
notre désir humain de confort et 
favoriser notre bien-être.  
« Stérile » ne doit pas forcément  
dire « clinique ».

SOINS DE SANTÉ 
À DIMENSION 

HUMAINE
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En tant que fabricants de 
matériaux, nous avons 
pris le parti de concevoir, 
de produire et de 
distribuer des matériaux 
d'intérieur de la manière 
la plus responsable et la 
plus durable possible.

NOTRE ENGAGEMENT 
EN FAVEUR DE LA 

DURABILITÉ POUR UN 
BIEN-ÊTRE PLUS LARGE
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circularité 
Dans la mesure du possible, nous adoptons des principes 
de production circulaire, tels que : 
•  Dans tout ce que nous entreprenons, nous nous 

efforçons de réduire notre empreinte carbone
•  Nous valorisons les déchets en tant que ressource
•  Nous utilisons des déchets recyclés post-

consommation et post-industriels
•  Nous augmentons continuellement la proportion 
 de matériaux recyclés dans nos produits
•  Nous recyclons les déchets issus de la production 
  de nos revêtements muraux, une première étape vers 

un système en boucle fermée

matériaux produits selon les meilleures 
pratiques 
•  Nous n'utilisons que du vinyle produit selon 
 les meilleures pratiques
•   Nous sommes membres de VinylPlus®
•  Toutes nos matières premières proviennent de 

partenaires de confiance  

production locale et respectueuse de 
l'environnement 
Nos usines sont situées aux Pays-Bas et en 
Allemagne, et environ 90 % de nos matériaux 
destinés au marché des soins proviennent 
de l’Union européenne

électricité renouvelable
Nous alimentons nos usines avec de l'électricité
100 % renouvelable, provenant directement de  
nos propres panneaux solaires et de parcs éoliens

documentation sur l’impact 
environnemental
Nous avons réalisé des ACV et fournissons des DEP 
pour presque 100 % de notre collection Care

8



ACCENT SUR LES SOINS

SÉCURITÉ ET 
SANTÉ

Les matériaux Vescom 
Care contribuent à un 
environnement sûr et 
sain, un avantage clé 
pour les espaces de soins.

hygiène supérieure
Tous nos produits Care peuvent être nettoyés 
et désinfectés

amélioration de la qualité de l'air 
intérieur
Nos revêtements muraux en vinyle sont inodores 
et produisent de faibles émissions de COV 
(composés organiques volatils) (certifiés A+)

sans phtalates ni PFAS
•  Nos revêtements muraux et nos tissus 

d'ameublement en vinyle sont exempts de 
phtalates et de PFAS

•  Nos tissus pour rideaux sont exempts de PFAS
 

STANDARD 100 by OEKO-TEX®
Nos textiles ne contiennent pas de 
substances nocives et sont certifiés à 
100 % comme n'ayant aucun impact 
négatif sur la santé humaine

ignifugation
Tous nos matériaux présentent le niveau 
le plus élevé d’ignifugation

encres à base d'eau
Nous n'utilisons que des encres à base 
d'eau pour nos revêtements muraux et nos 
tissus d'ameublement en vinyle standard

9
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HYGIÈNE GARANTIE

Vescom propose des revêtements 
muraux en vinyle, des tissus 
d'ameublement en vinyle et des 
tissus pour rideaux qui mettent en 
valeur la tactilité et la couleur tout 
en résistant à des protocoles de 
nettoyage rigoureux, ce qui permet de 
revêtir les environnements de soins de 
matériaux esthétiques et hygiéniques 
qui procurent aux patients un 
sentiment de réconfort.
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HYGIÈNE GARANTIE

Les murs représentent 
une partie importante de 
l'architecture intérieure d'un 
établissement de soins, 
des surfaces étendues 
qui accumulent la saleté, 
les taches, les virus et les 
bactéries. Les revêtements 
muraux en vinyle faciles à 
nettoyer de Vescom offrent 
un niveau élevé de protection 
et peuvent être lavés et 
désinfectés beaucoup plus 
efficacement que les murs 
peints ou les revêtements 
muraux en fibre de verre.

REVÊTEMENT MURAL EN 
VINYLE FACILE À NETTOYER

12



HYGIÈNE GARANTIE

POUR DES INFORMATIONS 
SUPPLÉMENTAIRES 
sur les produits de nettoyage 
Ecolab products

NETTOYANTS ET 
DÉSINFECTANTS 

APPROUVÉS

Voici une liste de nettoyants et de 
désinfectants testés et approuvés 
pour les revêtements muraux en 
vinyle Vescom :

nettoyant désinfectant
•   DrySan Oxy
•  Mikro-Quat Classic
•   Mikro-Quat Extra
•   Mikro-Quat NF

désinfectants
•   Sanichlor

nettoyage d’entretien
•   MAXX Magic2
•   MAXX Brial2

contrôle des odeurs
•  Oasis Pro White Cotton

13
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HYGIÈNE GARANTIE

Vescom Protect va plus loin en 
matière d'hygiène. Doté d'un film 
protecteur spécial, le revêtement 
mural en vinyle est si hygiénique 
qu'il peut même être utilisé dans les 
blocs opératoires.

Très résistant aux taches

Très résistant aux nettoyants et 
désinfectants

Très résistant aux alcools, aux solvants, 
aux agents de blanchiment, aux acides 
et aux bases

Résistant à la dégradation chimique, 
le matériau conserve sa valeur esthétique 
même dans des conditions difficiles

VESCOM PROTECT 
DÉSINFECTABLE

À L'ALCOOL

14



HYGIÈNE GARANTIE

Les tissus d'ameublement ajoutent 
une couche essentielle de confort à un 
intérieur, un composant extrêmement 
important dans les espaces qui 
accueillent les personnes vulnérables. 
Les tissus d’ameublement en vinyle 
Vescom confèrent un aspect chaleureux 
aux intérieurs des établissements de 
santé, tout en répondant aux exigences 
strictes en matière de sécurité.

TISSU 
D’AMEUBLEMENT 

EN VINYLE 
RÉSISTANT AUX 

TACHES
 Résistant aux taches 
 •      Résistance optimale à la sueur, au sang
  et au sébum (score : 5/5 selon EN 12720)
 • Très résistant à l'urine
 •  Protection contre les bactéries, la saleté 
  et la graisse
  
 Facile à nettoyer
   
 Compatible avec des nettoyants universels
 • Désinfectable
 •  Résistant à la dégradation due au nettoyage 
  et à la désinfection continus
 
  Aspect et toucher textile avec une durabilité 

supérieure

15



Les tissus d’ameublement en vinyle 
NE résistent PAS aux nettoyants et 
aux désinfectants suivants :

HYGIÈNE GARANTIE

 •  Produits de nettoyage ou désinfectants à forte 
teneur en alcool ou en solvant

 • Nettoyants abrasifs

 •  Nettoyants avec une forte action de blanchiment

 •  Chlore actif lorsqu'une fréquence élevée 
de désinfection est requise (par exemple, 
quotidiennement) ou que la concentration est 
supérieure à 1 000 ppm
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HYGIÈNE GARANTIE

TISSUS DE RIDEAUX 
NON CONTAMINÉS

Tous les rideaux 
Vescom Care sont 
lavables à 70°C pour 
garantir leur hygiène.

Les textiles doivent être lavés à 
une température minimale de 
60 °C pour tuer les bactéries, 
les virus et les acariens.
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BIEN-ÊTRE HOLISTIQUE

Les projets dans le secteur des 
soins prennent désormais mieux 
en compte le bien-être physique et 
mental, ainsi que les traitements 
préventifs. Ils s'adressent à l'être 
humain dans son ensemble, en lui 
offrant des conditions de confort 
et de soutien qui permettent aux 
patients et au personnel  
de s'épanouir.
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BIEN-ÊTRE HOLISTIQUE

NOURRI PAR 
LA NATURE

La connexion avec la nature 
présente des avantages 
émotionnels et physiologiques 
largement reconnus, notamment 
le renforcement du bien-être 
physique et mental, l'amélioration 
du sommeil, la réduction du stress 
et la promotion d'interactions 
sociales positives.
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Les espaces consacrés aux 
soins devraient faire appel au 
pouvoir curatif de la nature, 
qu'il soit réel ou non. Les 
éléments biophiliques tels que 
les matériaux, les couleurs, 
l'imagerie et les motifs tirés 
de la nature peuvent aider les 
patients à guérir, se détendre 
et se ressourcer.

2121 BIEN-ÊTRE HOLISTIQUE
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BIEN-ÊTRE HOLISTIQUE

Les tissus de rideaux et de voilages 
Vescom peuvent réguler les 
niveaux de lumière pour contribuer 
grandement au bien-être dans les 
espaces de soins, où les besoins en 
repos et en sommeil sont souvent 
interrompus par la pollution 
lumineuse.

REPOS
ET SOMMEIL 

 •  Les tissus transparents et diaphanes 
diffusent et adoucissent la lumière pour 
créer une atmosphère apaisante

   Les tissus des rideaux occultants et 
assombrissants garantissent la meilleure 
couverture possible

   Tous les tissus de rideaux et de 
voilages Vescom offrent une solution 
économique du sol au plafond

23



BIEN-ÊTRE HOLISTIQUE

VIE PRIVÉE
Dans les environnements de 
soins ouverts, les rideaux 
répondent au besoin crucial 
d'intimité. Les tissus de rideaux 
Vescom peuvent créer une 
séparation ou une connexion, 
ou un équilibre entre les deux. 
Des rideaux épais protègent des 
regards indiscrets, tandis que 
les voilages offrent une certaine 
intimité tout en créant un 
sentiment de connexion spatiale 
et physique.
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RÉDUCTION
DU BRUIT

POUR DIMINUER 
LE STRESS
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BIEN-ÊTRE HOLISTIQUE

Souvent riches en surfaces réfléchissant 
le son, les intérieurs des espaces de soins 
bénéficient de voiles acoustiques qui 
atténuent la réverbération et adoucissent 
l'espace lui-même, contribuant ainsi à un 
environnement calme.

 •  Lutte contre les nuisances sonores tout 
en laissant passer la lumière naturelle 

 
   Absorption du bruit jusqu'à cinq fois 

supérieure à celle des tissus de rideau 
standard

 •  Coefficient d'absorption acoustique 
alpha compris entre αw 0,5 et αw 0,8 
dans une installation optimale

  Solution économique du sol au plafond

rideau opaque

espace de 15 cm entre le voilage et la fenêtre ou le mur, entièrement plissé.

fréquence (Hz)

alpha
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comparaison de l'absorption acoustique

son

son réduit

voilage normal

voilage acoustique Vescom Elara

voilage acoustique Vescom Formoza
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SOUTIEN 
AU FLUX DE 

TRAVAIL AVEC 
WALLWORKS

Les activités quotidiennes dans les 
hôpitaux et les cliniques sont souvent 
complexes et en constante évolution. 
Les surfaces effaçables à sec WallWorks 
de Vescom peuvent aider le personnel 
des établissements de soins dans leur 
planification, leur organisation et leur 
communication, les aidant ainsi à se 
sentir plus à l'aise. Le système flexible 
peut être modifié rapidement sur place, 
ce qui contribue à optimiser leur travail.

  Inscriptible

  Magnétique

  Durable

  Ignifuge

  Facile à nettoyer

  Facile à installer
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BIEN-ÊTRE HOLISTIQUE

Le service d'impression numérique 
de Vescom permet de développer un 
revêtement mural en vinyle ou un tissu 
de rideaux personnalisé qui favorise le 
bien-être dans les intérieurs des espaces 
de soins. Ces matériaux personnalisés 
peuvent déterminer l'ambiance d'un 
espace de soins entier, ou fournir 
une touche d'originalité là où c'est 
nécessaire. Les clients bénéficient du 
soutien de notre équipe d'experts tout 
au long du processus +Print.

 •  Raconter une histoire spatiale 
unique

 •  Fournir une signalisation

 •  Choisir parmi une variété de 
surfaces et de structures

 •  Choisir entre un matériau 
standard ou double largeurAJOUTER DU 

CARACTÈRE +PRINT
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BIEN-ÊTRE HOLISTIQUE

COULEURS 
COMPATIBLES
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BIEN-ÊTRE HOLISTIQUE

La gamme Care de Vescom comprend des 
couleurs qui conviennent au large éventail 
d'espaces de soins. Les clients peuvent 
choisir parmi nos palettes incroyablement 
variées afin de trouver l'approche parfaite 
pour leurs projets, ou opter pour des 
couleurs personnalisées de revêtements 
muraux et de tissus d'ameublement 
en vinyle.

 •  Biophile, pour apporter des tons naturels 
à l'intérieur

 •  Introduire le confort d'une maison dans 
les espaces de soins

 •  Des couleurs pour les espaces ayant 
des besoins spécifiques en matière 
de performance, tels que les zones 
chirurgicales et les établissements de 
soins spécialisés

 •  Aide à définir une signalisation claire et 
un flux organisationnel
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Les matériaux Care de 
Vescom résistent à une 
utilisation intensive, ce qui leur 
confère un retour élevé sur 
l'investissement initial. 

 durabilité et haute performance en 
cas d'utilisation intensive 
Nos revêtements muraux en vinyle, nos 
tissus d'ameublement en vinyle et nos tissus 
de rideaux sont conçus et testés pour leur 
résistance et leur durabilité

qualité supérieure
Nos matériaux sont inaltérables à la 
lumière

longue durée de vie du produit 
Nos revêtements muraux en vinyle ont 
une durée de vie allant jusqu'à 15 ans, 
ce qui les rend plus abordables que la 
fibre de verre ou la peinture

facile à nettoyer et à entretenir 
Nous fournissons des manuels de 
nettoyage et de réparation détaillés
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CONSCIENCE BUDGÉTAIRE

•  certifié pour les projets de soins  
de santé 
Tous nos produits Care sont certifiés conformes 
aux réglementations strictes des projets de soins 
de santé, ce qui rend le processus de sélection 
simple et sûr pour nos partenaires

•  livraison rapide et fiable  
Vescom fabrique la quasi-totalité de ses 
produits dans ses propres usines aux Pays-Bas 
et en Allemagne, ce qui permet des délais  
de livraison rapides et fiables

•  facile à entretenir 
L'entretien du matériel est simple et rapide. 
Des instructions d'entretien détaillées sont 
disponibles

Vescom est un fournisseur unique 
pour les revêtements muraux en 
vinyle, les tissus d'ameublement en 
vinyle et les tissus de rideaux, qui se 
complètent dans les espaces de soins.

FACILITÉ
ET EFFICACITÉ
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CONSCIENCE BUDGÉTAIRE

Compte tenu des activités qui se 
déroulent dans les établissements 
de soins comme les chariots et les 
lits qui circulent dans les couloirs 
et se heurtent fréquemment aux 
murs les revêtements muraux 
durables présentent un 
avantage certain.

REVÊTEMENT MURAL EN 
VINYLE DURABLE

Résistant aux dommages

Durée de vie prévue jusqu'à 15 
ans, avec une garantie de 5 ans

Solide et durable

Facile à appliquer

Facile à réparer sans décaper  
les murs
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revêtement mural 
en vinyle fibre de verre* peinture*

retour sur investissement •
longue durée de vie du produit 
(15 ans) • •

facile à installer • • •
facile à entretenir •
résistant aux dommages • •
facile à réparer •
très résistant aux taches •
facile à nettoyer •
facile à désinfecter •
résistant à la dégradation chimique
(+ Vescom Protect) •
couleurs inaltérables à la lumière •
ignifuge • • •
faible émission de COV • • •
sans phtalates •
pose sans odeur • •
gomme les rétractions et fissures 
dans le mur

• •

faibles coûts d'entretien •
certification OMI • • •

•

•

•

•

•

Le revêtement mural en vinyle par rapport à d'autres surfaces 
murales courantes*, selon l'avis de poseurs professionnels

* Basé sur un système de peinture murale standard à base de fibres 
de verre et de dispersion acrylique à deux couches

REVÊTEMENT MURAL 
EN VINYLE : UNE SOLUTION 

PRIVILÉGIÉE DANS LES 
ENVIRONNEMENTS  

DE SOINS
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CONSCIENCE BUDGÉTAIRE

Le tissu d'ameublement 
en vinyle Vescom allie 
l'aspect et la sensation 
du textile ou du cuir à 
la fonctionnalité et à la 
résilience supérieures 
du vinyle.

Longue durée de vie

Haute résistance à l'abrasion 
(>300 000 Martindale)

Forte résistance aux dommages

Excellents résultats en matière 
de résistance à la rupture et de 
flexibilité

Couleurs inaltérables à la lumière

Ignifuge

TISSU D’AMEUBLEMENT 
EN VINYLE RÉSISTANT 

AUX DOMMAGES
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CONSCIENCE BUDGÉTAIRE

RIDEAUX ET 
VOILAGES 
RÉSILIENTS

Maintien des propriétés après des  
lavages fréquents à haute température

Résistance à une utilisation et à une 
manipulation fréquentes

Couleurs inaltérables à la lumière

Ignifuge

Garantie de 10 ans

Tous les rideaux et voilages 
de Vescom subissent une 
batterie de tests internes et 
externes pour garantir leur 
haute performance.
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CONSCIENCE BUDGÉTAIRE

PRÉSERVER   
LES SOINS À 

L'AVENIR
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CONSCIENCE BUDGÉTAIRE

Soucieux des matériaux de demain, 
nous avons déployé différentes 
stratégies innovantes de traitement 
des déchets adaptées à chacun de 
nos produits, telles que la création 
de nouveaux produits à base de 
matériaux recyclés. Nous collaborons 
à un projet pilote en cours de 
développement initié par VinylPlus® 
Med, qui prévoit la collecte, le 
nettoyage, la désinfection et le broyage 
des déchets plastiques provenant des 
dispositifs médicaux jetables dans 
les hôpitaux belges. Les copeaux 
sont transformés en un film de vinyle 
contenant au total 50 % de matières 
recyclées, que Vescom transforme 
en un revêtement mural en vinyle 
recyclé. L'objectif est de fabriquer un 
revêtement mural à partir de déchets 
hospitaliers de post-consommation qui 
pourra être utilisé à l'avenir dans les 
établissements de soins.
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